PRIMERA PARTE

10.

Segun el articulo 27 de la Constitucion Espaiola de 1978, la ensefianza basica es:
a) Obligatoria y gratuita.

b)  Voluntaria y gratuita.

c) Obligatoria y de pago.

d) Voluntaria y de pago.

Conforme a lo previsto en la Constitucion Espafola de 1978, ;qué mayoria se exige en el procedimiento de reforma
constitucional contemplado en el articulo 167.1?

a) Mayoria de dos tercios de cada una de las Camaras.

b) Mayoria de tres quintos de cada una de las Camaras.

c) Mayoria de tres quintos del Congreso de los Diputados.

d) Mayoria de dos tercios del Congreso de los Diputados.

Conforme al articulo 75 de la Constitucion Espafnola de 1978, las Camaras funcionan:
a) En Pleno exclusivamente.

b) En Pleno y en Diputacion Permanente.

c) EnPlenoyenAsamblea.

d) EnPlenoy por Comisiones.

Conforme a lo previsto en la Constituciéon Espaiola de 1978, la soberania nacional reside:
a) Enlas Cortes Generales.

b) EnelRey.

c) En el pueblo espaiiol.

d) En el poder judicial.

De acuerdo con el articulo 8 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, la Presidencia de la Comision General
de Secretarios de Estado y Subsecretarios corresponde:

a) Al Ministro de la Presidencia o, en su defecto, a un Vicepresidente del Gobierno.

b) Al Subsecretario de la Presidencia.

c) Aun Vicepresidente del Gobierno o, en su defecto, al Secretario de Estado de la Presidencia.

d) Aun Vicepresidente del Gobierno o, en su defecto, al Ministro de la Presidencia.

¢Quién nombra, conforme a lo previsto en la Constitucion Espainola de 1978, a los miembros del Tribunal Constitucional?
a) El Congreso de los Diputados.

b) EIl Senado.

c) ElIRey.

d) El Gobierno.

Segun la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, ¢ cual de las siguientes facultades podra ejercer el Presidente
del Gobierno en funciones?

a) Proponer al Rey la convocatoria de un referéndum consultivo.

b) Plantear la cuestidon de confianza.

c) Proponer al Rey la disolucion de alguna de las Camaras, o de las Cortes Generales.

d)  Aprobar decretos leyes.

De acuerdo con el articulo 7 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién publica y

buen gobierno, las Administraciones Publicas, en el ambito de sus competencias, publicaran la siguiente informacion de

relevancia juridica:

a) Los documentos que, conforme a la legislacion sectorial vigente, deban ser sometidos a un periodo de informacion publica
durante su tramitacion.

b) Las cuentas anuales que deban rendirse.

c) Los proyectos de Decreto Ley.

d) Las retribuciones percibidas por todos los 6rganos superiores y directivos de la Administracién General del Estado.

El IV Plan de Gobierno Abierto de Espaiia 2020-2024 se articula en 5 ejes y recoge 10 compromisos. ¢ Cual de los siguientes
compromisos permite a cualquier persona conocer el proceso de elaboraciéon de las normas desde el inicio hasta su
aprobaciéon?

a) Plan de Mejora de la Participacion.

b) Observatorio de Gobierno Abierto.

c¢) Huella normativa.

d) Sistemas preventivos de integridad publica.

¢ Cuantos miembros del Consejo General del Poder Judicial propone el Senado conforme a la Constitucion Espanola de
1978?

a) Dos.

b) Cuatro.
c) Cinco.
d) Seis.
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Conforme a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, las unidades administrativas a las
que se les atribuyan funciones que tengan efectos juridicos frente a terceros, o cuya actuacion tenga caracter preceptivo,
tendran la consideracion de:

a) Poderes publicos.

b)  Organos superiores.

c) Unidades vinculantes.

d)  Organos administrativos.

Conforme a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, la estructura de las Delegaciones y
Subdelegaciones del Gobierno se fijara por:

a) Real Decreto del Consejo de Ministros.

b) Real Decreto del Presidente del Gobierno.

c) Ley ordinaria.

d) Orden del Ministerio de Politica Territorial y Memoria Democratica.

Senala el articulo 150 de la Constitucion que "El Estado podra transferir o delegar en las Comunidades Autonomas
facultades correspondientes a materia de titularidad estatal que por su propia naturaleza sean susceptibles de
transferencia o delegacion”. Esta transferencia o delegacion se ha de hacer mediante:

a) Ley organica.

b) Ley ordinaria.

c) Ley marco.

d) Ley de armonizacién cuando lo exija el interés general.

¢De cuantos 6rganos consta el Tribunal de Justicia de la Union Europea?
a) Uno, el Tribunal de Justicia.

b) Dos, el Tribunal de Justicia y el Consejo de Abogados.

c) Dos, el Tribunal General y el Consejo de Abogados.

d) Dos, el Tribunal de Justicia y el Tribunal General.

Segun lo dispuesto en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, en la Administracion

General del Estado en el exterior son érganos directivos:

a) El Consejero de Politica Exterior, los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales.

b) EI Consejero Ejecutivo de Politica Exterior, los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones
internacionales.

c) Los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales.

d) Los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales y el jefe de la oficina consular.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, y salvo las excepciones previstas en esa

misma ley, la organizacion de la Administracion General del Estado responde:

a) Alos principios de division funcional en Departamentos ministeriales, organismos autonomos y entes publicos y de gestion
territorial integrada en Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autonomas y Subdelegaciones del Gobierno en las
provincias.

b) A los principios de division funcional en Departamentos ministeriales, en Delegaciones del Gobierno en las Comunidades
Autonomas y Subdelegaciones del Gobierno en las provincias.

c) Alos principios de division funcional en Departamentos ministeriales y de gestion territorial integrada en Delegaciones del
Gobierno en las Comunidades Autonomas.

d) Alos principios de division funcional en Organizacion Central, Organizacién Territorial y Administracion General del Estado
en el exterior.

En relacion con el articulo 107 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas, previa su declaraciéon de lesividad para el interés publico, las Administraciones Publicas
podran impugnar ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo:

a) Los actos favorables para los interesados que sean anulables.

b) Los actos desfavorables para los interesados que sean nulos de pleno derecho.

c) Los actos favorables y desfavorables para los interesados que sean anulables.

d) Los actos favorables para los interesados, ya sean nulos de pleno derecho o anulables.

De acuerdo con la Resolucion de 7 de mayo de 2014, de la Secretaria de Estado de Administraciones Publicas, por la que
se establece el procedimiento de aprobacion y gestion de listas de candidatos a personal funcionario interino de los
Cuerpos de la Administracion General del Estado, cuya selecciéon se encomienda a la Comisién Permanente de Seleccion,
el candidato debera presentarse para tomar posesién de su puesto de trabajo en el plazo maximo de:

a) Tres dias naturales desde el nombramiento.

b) Tres dias habiles desde el nombramiento.

c) Cinco dias habiles desde el nombramiento.

d) Cinco dias naturales desde el nombramiento.

En lo que respecta a la notificacion en papel y, de conformidad con el articulo 42 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del
Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, cuando la notificacion se practique en el
domicilio del interesado, de no hallarse presente, podra hacerse cargo de la misma:

a) Cualquier persona mayor de doce afios que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.

b) Cualquier persona mayor de catorce afios que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.

c) Cualquier persona mayor de dieciséis afios que se encuentre en el domicilio sin ser necesario hacer constar su identidad.

d) Cualquier persona mayor de dieciocho afios que se encuentre en el domicilio sin ser necesario hacer constar su identidad.
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28.

29.

Segun el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, las infracciones muy graves prescribiran:
a) Alos tres afos.

b) Alos dos afios.

c) Alos seis meses.

d) Alos seis afios.

Corresponde a los érganos superiores de la Administracion General del Estado, segun lo dispuesto en el articulo 55 de

la ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico:

a) Establecer los planes de actuacién de la organizacion situada bajo su responsabilidad.

b) Establecer los planes de actuacion de la organizacion situada bajo su responsabilidad, asi como su desarrollo y ejecucion.

c) Eldesarrollo y ejecucion de los planes de actuacion de la organizacion.

d) La evaluacion de la gestion realizada por el 6rgano directivo competente, sin perjuicio del control establecido por la Ley
General Presupuestaria.

¢Qué establece el articulo 3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas respecto a la capacidad de obrar de los grupos de afectados?

a) No tendran capacidad de obrar en el procedimiento administrativo.

b) Tendran capacidad de obrar cuando una disposicion de caracter general asi lo declare expresamente.

c) Tendran capacidad de obrar cuando un reglamento asi lo declare expresamente.

d) Tendran capacidad de obrar cuando la ley asi lo declare expresamente.

Conforme a la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocion de la Autonomia Personal y Atencion a las personas en
situacion de dependencia, ¢a quién corresponde financiar el nivel minimo de proteccion garantizado para cada uno de
los beneficiarios del Sistema para la Autonomia y Atencion a la Dependencia, segun el grado de su dependencia?

a) Los Ayuntamientos.

b) Los Servicios Publicos de Salud.

c) El Gobierno.

d) Las Comunidades Auténomas.

Segun el articulo 2 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, écual de las siguientes entidades es
un organismo publico vinculado o dependiente de la Administracion General del Estado?

a) Sociedades mercantiles.

b) Autoridades administrativas independientes.

c) Fondos sin personalidad juridica.

d) Entidades Publicas Empresariales.

Conforme al articulo 40 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, en relaciéon con la clasificacion
econdmica de los estados de gastos, se distinguen como créditos para operaciones de capital:

a) Los gastos de personal.

b) EI Fondo de Contingencia.

c) Las transferencias corrientes.

d) Las inversiones reales.

Segun la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, en cuanto a la tutela judicial efectiva
regulada en su articulo 12, ¢ quién es la persona legitimada en los litigios sobre acoso sexual y acoso por razén de sexo?
a) Cualquier persona fisica o juridica.

b) Cualquier persona fisica con o sin interés legitimo.

c) Cualquier persona juridica con o sin interés legitimo.

d) La persona acosada.

Conforme al articulo 9 de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las personas trans y para la
garantia de los derechos de las personas LGTBI, se constituye el Consejo de Participacion de personas LGTBI, érgano
dependiente del:

a) Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes.

b)  Ministerio de Igualdad.

c) Ministerio de Derechos Sociales, Consumo y Agenda 2030.

d) Ministerio de Inclusion, Seguridad Social y Migraciones.

De acuerdo con el articulo 29 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, las cantidades
destinadas a financiar aportaciones a planes de pensiones o contratos de seguros tendran a todos los efectos la
consideracién de:

a) Indemnizaciones.

b) Retribuciones basicas.

c) Retribuciones diferidas.

d) Retribuciones complementarias.

Segun el articulo 2 de la Orden TDF/379/2024, de 26 de abril, para la regulacién de especialidades de los procedimientos
de provision de puestos del personal directivo publico profesional y las herramientas para su gestion en el marco de lo
dispuesto en el Real Decreto-ley 6/2023, de 19 de diciembre, la provision de puestos de personal directivo publico
profesional en la Administracion del Estado se realizara mediante el sistema de:

a) Concurso.

b)  Adscripcién provisional.

c) Reasignacion de efectivos.

d) Libre designacion.
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30. Elintervalo de niveles en el Subgrupo C2, conforme la Resolucidn de la Secretaria de Estado de Funcién Publica, de 7 de
mayo de 2024, para la adecuacién de los puestos de trabajo a la disposicion transitoria sexta del Real Decreto-Ley 6/2023,
de 19 de diciembre, es:

a) Nivel minimo 14 y nivel maximo 18.
b)  Nivel minimo 12 y nivel maximo 18.
c) Nivel minimo 16 y nivel maximo 22.
d) Nivel minimo 14 y nivel maximo 20.

31. Indique cual de las siguientes palabras es el sinénimo de AGLOMERADO.
a) Defecto.
b) Amalgama.
c) Avanzado.
d) Necesario.

32. Indique cual de las siguientes palabras es el anténimo de la palabra NULIDAD.
a) Competencia.

b)  Triste.
c) Alzado.
d) Franco.

33. Indique cual de las siguientes palabras es el anténimo de la palabra FUTIL.
a) Aceitoso.
b)  Conjuntado.
c) Palido.
d) Esencial.

34. Indique cual de las siguientes palabras es el sinonimo de ALIFAFE.
a) Indisposicion.

b) Salvar.
c) Terrufio.
d) Cita.
35. Indique cual de las siguientes palabras es el anténimo de la palabra EMBUSTE.
a) Yuca.
b) Gracia.
c) Verdad.
d) Modo.
36. Indique cual de las siguientes palabras contiene un error ortografico.
a) Varniz.
b) Bafio.
c) Patina.
d) Grabar.

37. Indique cual de las siguientes palabras es el sinonimo de LAPSO.
a) Traumatico.
b)  Transcurso.
c) Falaz.
d) Numeroso.

38. Dadas las siguientes equivalencias: a=0001, b=0010, c=0100, d=1000, e=0011, f=0101

¢Qué serie de letras corresponde a la siguiente serie de nimeros?: 0001010001000010

a) faeb
b) accb
c) baed
d) ecbd
39. Indique cual de las siguientes palabras contiene un error ortografico.
a) Gifapo.
b) Saya.
c) Tramoya.
d) Ajonjoli.

40. Tenemos 12 bolas en una bolsa de las cuales 4 son rojas, 3 son verdes y 5 son azules. Si seleccionamos una bola al azar,
¢cual es la probabilidad de que sea roja?

a) 12,50 %
b) 2510 %
c) 41,15%
d) 33,33%
41. Indique cual de las siguientes palabras contiene un error ortografico.
a) Harapo.
b) Jabali.
c) Halgama.
d) Jirén.
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42,

Dadas las siguientes equivalencias: d=0101, k=0110, 1=1101, p=1010, r=0010, t=1001

¢ Qué serie de letras corresponde a la siguiente serie de nimeros?: 1010010110011101

43.

a) pdil
b)  kipd
c) rdkl
d) tdkr

Dadas las siguientes equivalencias: g=1001, i=1011, b=0010, r=1101, a=0011, x=0100.

¢ Qué serie de letras corresponde a la siguiente serie de nimeros?: 1011001110010010

44,

45.

46.

47.

48.

a) axig
b) iixb

c) iagb
d) gxai

Si el nimero total de empleados de una oficina es 73 y 12 estan en el departamento comercial, ;qué porcentaje suponen
el resto de los empleados de los otros departamentos?

a) 92,55%

b) 64,15 %

c) 83,56 %

d) 7985%

Indique cual de los siguientes nimeros continua la secuencia 5, 1, 5, 2, 10, 3, _
a) 13

b) 17

c) 33

d) 30

Indique cual de los siguientes numeros continua la secuencia: 48, 2, 24, 2,12, 2, _
a) 5

b) 11

c) 6

d) 15

Se sortean 5 teléfonos méviles, 3 tabletas, y 1 ordenador portatil. Si somos 9 personas y recibiremos un objeto cada uno,
¢ qué probabilidad tenemos de que nos toque el ordenador portatil?

a) 1590 %

b) 13,33%

c) MM1M%

d) 10,25%

Indique cual de los siguientes nimeros continua la secuencia: 32, -3, 29, 5, 34, -2, _
a) 29

b) 36

c) 28

d) 32
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Cuadro Biblioteca

Tema Ubicacion Titulos
Materia Clasificacion |Planta Clasificacion Pasillo Estanterias |Total Enuso
Derecho |Economico 1|1A-M 2izquierda (2a5 45 28
Derecho |Economico 1IN-Z 3derecha [1a5 58 11
Derecho |Laboral 2|1A-G lizquierda|2a4 39 17
Derecho |Laboral 2|H-0 2derecha [3a5 62 9
Derecho |Laboral 2|P-Z 2izquierda|la3 47 8
Geografia |Fisica 2|A-0 3derecha (2a4 55 15
Geografia |Fisica 3|P-Z lderecha |1a5 31 6
Geografia |Politica 3|A-L lizquierda|la4 40 12
Geografia [Politica 3|M-Z 2derecha [3a5 53 20
Geografia |Cartografia 4|A-) lizquierda|1a3 54 19

49.

50.

51.

52.

53.

54.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificaciéon de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
éen cual de las siguientes ubicaciones, habria que colocar este libro? Tema: Derecho Econémico. Nombre: "Trabajo
temporal. Tributacion”.

a) Planta: 1. Pasillo: 2 izquierda. Estanterias: 2 a 5.

b) Planta: 1. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 2 a 5.

c) Planta: 2. Pasillo: 2 derecha. Estanterias: 3 a 5.

d) Planta: 1. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 1 a 5.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
¢cual de los siguientes titulos se ubicara en la planta 3, pasillo 1 izquierda, estanterias 1 a 4?

a) Tema: Derecho econdmico. Nombre: "Leyes aduaneras de la Union Europea”.

b) Tema: Geografia politica. Nombre: "Agricultura en el sur de Europa".

c) Tema: Geografia fisica. Nombre: "Picos mas altos de Espafia.

d) Tema: Derecho laboral. Nombre: "Contratos y acuerdos laborales".

Segun los datos del cuadro Biblioteca, cual de los siguientes temas tiene un mayor nimero total de titulos?
a) Geografia Fisica.

b) Derecho Laboral.

c) Derecho Econémico.

d) Geografia Politica.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, ¢ cual de los siguientes temas tiene un nimero total de titulos superior a la media
de titulos por tema?

a) Geografia Politica.

b) Geografia Cartografia.

c) Derecho Econdmico.

d) Geografia Fisica.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
éen cual de las siguientes ubicaciones, habria que colocar este libro? Tema: Geografia fisica. Nombre: "Cordilleras
asiaticas".

a) Planta: 3 Pasillo: 1 derecha. Estanterias: 1 a 4.

b) Planta: 2 Pasillo: 2 derecha. Estanterias: 3 a 5.

c) Planta: 2. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 2 a 4.

d) Planta: 3 Pasillo: 1 derecha. Estanterias: 1 a 5.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
icual de los siguientes titulos se ubicara en la planta 2, pasillo 1 izquierda, estanterias 2 a 4?

a) Tema: Derecho laboral. Nombre: "Contratos y acuerdos laborales".

b) Tema: Geografia cartografia. Nombre: "Mapas de Europa".

c) Tema: Geografia fisica. Nombre: "Cordilleras asiaticas".

d) Tema: Derecho econdmico. Nombre: "Teoria y practica del derecho econémico".
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

Cuadro Laboratorios

Profesor Materia Dia Hora Inscritos Planta Aula Capacidad
Rubén Gomez |Quimica Martes 10:00 26 2 2 &0
Olivia Hidalgo |Biologia Lunes 12:00 41 3 4 53
lgnacio Benitez |Biotecnologia |Miércoles |11:00 28 2 &) 45
Elias Marin Bioinformatica |Jueves 12:00 47 1 3 50
Marta Torres Genética Miércoles | 13:00 39 2 5 47
Sergio Parra Inmunologia |Jueves 11:00 45 3 7 55
Inés Herrera Fisiologia Lunes 10:00 26 4 1 35
Vera Soler Farmacologia |Martes 12:00 31 4 3 41
Antonio Duran |Biogquimica Viernes 13:00 27 4 2 38
Angel Gutiérrez |Microbiologia |Viernes 12:00 40 1 2 55

Segun los datos del cuadro Laboratorios y suponiendo que asisten todos los inscritos, ¢ qué dia hay mayor asistencia de
alumnos?

a) Miércoles.

b) Jueves.

c) Martes.

d) Viernes.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢en cual de las plantas hay una menor capacidad total?
a) Planta1.

b) Planta 2.
c) Planta 3.
d) Planta 4.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢ cual de las siguientes aulas, situada por encima de la segunda planta, cuenta
con un numero mayor de inscritos?

a) 4
b) 7
c) 1
d) 3

Segun los datos del cuadro Laboratorios, indique cual de las siguientes materias cuenta con un laboratorio de mas de 45
puestos de capacidad, se imparte después del martes, y esta en la planta 3.

a) Biologia.

b) Genética.

c) Bioinformatica.

d) Inmunologia.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢ cual de los siguientes profesores imparte su materia en la planta 2 y termina
mas tarde, teniendo en cuenta que todas las clases tienen una hora de duracion?

a) Marta Torres.

b) Rubén Gomez.

c) Inés Herrera.

d) Ignacio Benitez.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, indique cual de los siguientes profesores imparte la materia en el aula nimero
2, con una capacidad superior a 40 puestos y a una hora mas temprana.
a) Angel Gutiérrez.

b) Ignacio Benitez.
c) Rubén Gémez.
d)  Antonio Duran.
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Preguntas de reserva

1.

Indique la respuesta correcta en referencia al Plan Anual Normativo previsto en el articulo 25 de la Ley 50/1997, de 27 de
noviembre, del Gobierno:

a) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 30 de abril.

b) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 1 de junio.

c) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 31 de octubre.

d) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacion antes del 31 de diciembre.

De conformidad con el Reglamento 2016/679, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril, relativo a la proteccion
de las personas fisicas, en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulacidon de estos datos,
indique a quién responde la siguiente definicion: persona fisica o juridica, autoridad publica, servicio u otro organismo
que, solo o junto con otros, determina los fines y medios del tratamiento de datos.

a) Responsable del tratamiento.

b) Encargado del tratamiento.

c) Destinatario del tratamiento.

d) Interesado.

Indique entre las siguientes palabras cual es el antonimo de la palabra VENTURA.
a) Aireado.

b)  Quimerista.

c) Peligroso.

d) Desdicha.

Ana tiene 12 libros de historia, 16 novelas y 8 ensayos. ¢ Cual es el porcentaje de novelas?
a) 41,10%

b) 58,35%

c) 36,50 %

d) 44,44 %

Halle el valor de 21(4x — 6) = x
a) -1,93

b) 1,52

c) 0,70

d) -10,28
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SEGUNDA PARTE

De conformidad con el articulo 4 del Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, en relaciéon con las Oficinas de Atencioén al
Ciudadano, en el caso de disponer de plazas de aparcamiento, ¢cuantas reservaran destinadas en exclusividad a
personas con movilidad reducida?

a) Un numero suficiente de plazas.

b) Un 2 % del total.

c) Un5 % del total.

d) Un7 % del total.

Conforme a la regulacion contenida en el Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el marco general
para la mejora de la calidad en la Administracion General del Estado, recibida una queja o sugerencia la unidad
responsable de su gestion informara al interesado de las actuaciones realizadas en el plazo de:

a) 15 dias habiles.

b) 20 dias habiles.

c) 30 dias habiles.

d) 10 dias habiles.

De acuerdo con el articulo 2 del Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, por el que se establecen las condiciones de
accesibilidad y no discriminacion de las personas con discapacidad en sus relaciones con la Administracion General del
Estado y con arreglo a lo dispuesto en el segundo parrafo del apartado 1 de la disposicion final quinta de la Ley 51/2003,
de 2 de diciembre, la actuacion de la Administracion General del Estado asegurara a los ciudadanos con discapacidad la
efectividad de sus derechos en sus relaciones con la Administracion mediante:

a) La accesibilidad, en determinados supuestos.

b) La compensacion de las ventajas que estos ciudadanos pudieran presentar en sus relaciones con la Administracion.

c) Ladiscriminacion por razén de discapacidad.

d) La garantia de la igualdad de oportunidades.

Segun el Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de actuacion y funcionamiento del
sector publico por medios electrénicos, la creacion y supresion de portales de internet en el ambito estatal requerira
informe favorable de:

a) Persona titular del Departamento.

b)  Comision Ministerial de Administracion Digital.

c) Secretaria General Técnica del Departamento.

d) Comision Superior Digital.

Entre las funciones de atencion al ciudadano, la de recepcion y acogida a los ciudadanos, al objeto de facilitarles la
orientaciéon y ayuda que precisen en el momento inicial de su visita, y, en particular, la relativa a la localizacion de
dependencias y funcionarios, segun indica el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios
de informacién administrativa y atencion al ciudadano se corresponde con la atencién:

a) General.

b) Colaborativa.

c) Descentralizada.

d) Personalizada.

De conformidad con el articulo 9.1 del Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de
informacién administrativa y atencion al ciudadano, las oficinas de informacion y atencion al ciudadano dependientes de
las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Auténomas, de los Gobiernos Civiles y de las Delegaciones Insulares
del Gobierno tendran el caracter de:

a) Oficinas auxiliares.

b) Oficinas de apoyo y colaboracion.

c) Oficinas centrales.

d) Oficinas sectoriales.

De conformidad con el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, ;qué clase de archivo cumple con la funcién de
coordinar y controlar el funcionamiento de los distintos archivos de gestion?

a) Archivo intermedio.

b)  Archivo de oficina.

c) Archivo Histérico Nacional.

d)  Archivo Central.

La definicion dada por el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espaiiol de
Archivos y se regula el Sistema de Archivos de la Administracion General del Estado y de sus Organismos Publicos y su
régimen de acceso, al “Conjunto de normas reguladoras, asi como de érganos, centros y servicios competentes en la
gestion eficaz de los documentos y de los archivos” se corresponde con:

a) Ciclo vital de documentos.

b) Expediente electronico.

c) Documento electrénico.

d) Sistema archivistico.
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

De acuerdo con la Orden PCM/1382/2021, de 9 de diciembre, por la que se regula el Registro Electrénico General en el
ambito de la Administracion General del Estado, concluido el tramite de registro en el REG-AGE, los documentos seran
cursados a sus destinatarios y a las unidades administrativas correspondientes desde el registro en que hubieran sido
recibidas:

a) Sindilacion.

b) En el plazo maximo de 1 dia.

c) En el plazo maximo de 2 dias.

d) En el plazo maximo de 3 dias.

De conformidad con la Orden HAP/1949/2014, de 13 de octubre, por la que se regula el Punto de Acceso General de la
Administracion General del Estado y se crea su sede electrénica, la direccion electronica de referencia de la sede
electrénica del Punto de Acceso General sera:

a) https://sede.telefono060.es

b) https://sede.administracion.gob.es

c) https://administracion.com

d) https://administracionelectronica.gob.es

¢Cual es el documento digital que contiene los datos identificativos de su suscriptor y le vincula con unos datos de
verificacion de firma y confirma su identidad?

a) Certificado electronico FNMT de Ciudadano.

b)  Certificacion HACCP.

c) 1SO9001.

d) Numero de serie CMD.

Indique cual de los siguientes dispositivos propuestos se utiliza para la impresion.
a) Ploter.

b) UPS.

c) Conmutador de red.

d) Lapiz optico.

¢ Qué es el "Contenido destacado” de Windows 10?

a) Es el contenido anclado en la barra de tareas.

b) Es una caracteristica de Windows que muestra diferentes imagenes de fondo y, en ocasiones, ofrece sugerencias en la
pantalla de bloqueo.

c) Es el contenido anclado al area Acceso rapido del Explorador de Windows.

d) Esun tipo de contenido que se puede seleccionar para que se muestre en Microsoft Edge, al abrir una nueva pestafia.

Indique cual de los siguientes tipos de datos se corresponde con el siguiente dato: 6,21

a) Entero.
b) Booleano.
c) Lista.

d) Coma flotante.

De los siguientes elementos propuestos, ¢cual recoge el calor generado por el procesador y lo transmite al ambiente?
a) Tarjeta de red.

b) Procesador (CPU).

c) Placabase.

d) Disipador.

En Windows 10, ¢;cual de las siguientes afirmaciones es verdadera con respecto a la visualizacion del nombre del

dispositivo y de la edicién de Windows?

a) Ambos datos estan disponibles en la seccién "Acerca de", de la Configuracion.

b) El nombre del dispositivo es informacion sensible y por tanto no esta disponible en la Configuracion.

c) El nombre del dispositivo Unicamente esta disponible en el Administrador de dispositivos, y no en la seccién "Acerca de", de
la Configuracion.

d) La edicidon de Windows unicamente esta disponible en Administracion de equipos.

Indique cual de las siguientes opciones describe el término informatico “Python”:
a) Sistema operativo.

b)  Aplicaciéon de hoja de célculo.

c) Lenguaje de programacion.

d) Protocolo de comunicaciones.

Indique la afirmacion correcta con respecto a la configuracion de teléfonos en Windows 10.

a) Es posible vincular teléfonos con un equipo con Windows 10, siempre y cuando también utilicen un sistema operativo
Windows.

b) Es posible descargar la informacion almacenada en un teléfono movil en un equipo Windows 10, pero no es posible la
vinculacion.

c) Es posible vincular teléfonos Android o iPhone con Windows 10, de modo que podamos enviar mensajes de texto y mirar
fotos del teléfono directamente en el equipo.

d) Es posible vincular teléfonos Android o iPhone con Windows 10, lo que permite utilizar el sistema de audio del equipo en
llamadas de teléfono, pero no es posible enviar mensajes de texto y mirar fotos del teléfono directamente en el equipo.
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Queremos saber el impacto en el consumo de energia de una aplicacion que estamos utilizando en un dispositivo con
Windows 10, ; cual es la herramienta que nos proporcionara esta informacién entre las opciones propuestas?

a) Servicios.

b)  Administrador de tareas.

c) Visor de eventos.

d) Explorador de archivos.

De las siguientes afirmaciones propuestas, ¢ cual es correcta con respecto al Explorador de archivos de Windows 10?

a) Es posible seleccionar distintos disefios para mostrar los archivos, pero no es posible agruparlos por diferentes columnas que
podemos elegir.

b) Es posible agrupar los archivos por diferentes columnas que podemos elegir, pero no existen diferentes disefios para mostrar
los archivos.

c) Solo es posible agrupar los archivos por diferentes columnas que podemos elegir en algunos de los disefios para mostrar los
archivos.

d) Es posible seleccionar distintos disefios para mostrar los archivos, asi como también es posible agruparlos por diferentes
columnas que podemos elegir.

Trabajamos en un dispositivo con Windows 10 y necesitamos compartirlo con un técnico de soporte para que acceda en
remoto. ;Cual de los siguientes accesorios de Windows nos servira para tal proposito?

a) Visor XPS.

b) Windows Media Player.

c) Grabacioén de acciones de usuario.

d) Asistencia rapida.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto a las busquedas de Windows 10?

a) Es posible optar por ocultar la busqueda o mostrar el cuadro de busqueda. La opcién de mostrar Unicamente el icono no esta
disponible.

b) Es posible optar por mostrar unicamente el icono de busqueda, o mostrar el cuadro de busqueda, pero no es posible ocultar
la busqueda.

c) Es posible optar por ocultar la busqueda o por mostrar tnicamente el icono de busqueda, pero la opcién de mostrar el cuadro
de busqueda no esta disponible.

d) Es posible optar por ocultar la busqueda, mostrar Unicamente el icono de busqueda, o mostrar el cuadro de busqueda.

¢ Qué es lo que se muestra en el Acceso rapido del Explorador de archivos de Windows 10 por defecto?
a) Bibliotecas y OneDrive.

b) Carpetas frecuentes y Archivos recientes.

c) Configuracion y Red.

d) Bibliotecas y Configuracion.

En una hoja de Excel 365 en idioma espaiiol, en una celda a la cual no se le ha aplicado ningtn tipo de formato, escribimos
el siguiente valor: 20-2 ;Cual de las siguientes opciones es la que mostrara tras pulsar la tecla Enter?

a) 20-feb

b) 18

c) 20-2

d) 45342,00

¢Cual de las siguientes funciones de Windows 10 permite hacer copias de seguridad automaticas de los archivos?
a) Historial.

b)  Acceso rapido.
c) Copiara.
d) Seguridad avanzada.

De las siguientes propuestas, ¢ cual es la utilidad principal de indexar archivos en la Busqueda en Windows 10?

a) Realizar copias de seguridad de los archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local, como precaucién de
borrado en la busqueda.

b) Copiar los archivos, mensajes de correo electronico u otro contenido local en OneDrive y sincronizarlos con la copia local.

c) Seleccionar los archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local para marcarlo y que no se utilice en las
busquedas.

d) Obtener resultados aun mas rapido al buscar archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local.

En un parrafo seleccionado de Word 365 queremos reducir el tamaiio de la fuente empleando el teclado para ello. ;Qué
combinacién de teclas emplearemos de entre las propuestas?

a) Ctrl + simbolo “-*

b)  Alt + simbolo “-*

c) Ctrl + simbolo “<”

d) Alt + simbolo “<”

Vamos a escribir e imprimir un sobre con Word 365. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto al
remite?

a) Es necesario escribir el remite cada vez que escribimos el sobre.

b) Es posible guardar el remite en Word, para reutilizarlo, en las opciones avanzadas del archivo.

¢) No hay ninguna funcionalidad especifica de remite en un documento.

d) Solo es posible reutilizar el remite si lo hemos guardado en Access.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

En Word 365 queremos aplicar formatos preestablecidos a algunos textos y que esta accion nos sirva también para
después crear una tabla de contenido. ; Qué tipo de herramienta de la cinta de opciones aplicaremos?

a) Tamano de letra.

b) Espaciado.

c) Tipo de fuente.

d) Estilos.

¢Cual de las caracteristicas de Word 365 sera la adecuada para enumerar los términos y los temas que se tratan en un
documento, asi como las paginas en las que aparecen?

a) Insertar indice.

b) Insertar nota al final.

c) Referencia indexada.

d) Elementos rapidos.

De las opciones propuestas, ¢ cual de las siguientes descripciones es adecuada para la funcién Editor de Word 365?
a) Cambia la vista del documento para ver unicamente el texto.

b) Comprueba la ortografia, la gramatica y las sugerencias de escritura.

c) Ultiliza la voz para crear contenido en un documento.

d) Ofrece una lista de anténimos de la palabra seleccionada.

Una celda de Excel 365 aparece con un valor predeterminado de formato General y posteriormente lo modificaremos al
formato Porcentaje. Indique cual de los siguientes valores hay que introducir primero con el formato General, para que
una vez convertido muestre el valor 21,00 %.

a) 21

b) 0,21
c) 21,00
d) 0,0021

En un libro de Excel 365 tenemos varias hojas, y en la hoja activa varias tablas de las cuales hemos seleccionado una.
¢Cual de las siguientes opciones debemos elegir para imprimir solo esta tabla?

a)  Imprimir todo el libro.

b)  Imprimir hojas activas.

c)  Imprimir seleccion.

d) Imprimir todas las hojas.

Indique cual es la utilidad de la funciéon de segmentacion de datos en Excel 365.

a) Es una funcion que permite realizar operaciones de calculo sobre una columna numérica.

b)  Permite dividir una tabla de origen en varias tablas de destino separadas, segun un criterio de segmentacion.
c) Permite realizar calculos financieros utilizando varias columnas de una tabla.

d) Es una funcion que permite filtrar datos de manera interactiva en tablas o tablas dinamicas.

En la celda G20 de un libro de Excel 365 tenemos la siguiente formula: =SI(E20>1000;"Grande";"Pequeiio") ¢ Cual de las

siguientes opciones describe correctamente el valor que se mostrara en la celda G20?

a) La celda G20 mostrara la férmula. En la celda E20 se mostraran los valores Grande o Pequefio en funcion de que el valor
que reciba sea mayor o menor que 1000.

b) El valor mostrado en la celda E20 sera el texto Grande si el valor de la celda G20 es mayor que 1000, y el texto Pequefio, si
el valor de la celda G20 es menor de 1000.

c) Elvalor mostrado en la celda E20 sera el texto Grande si el valor de la celda G20 es menor que 1000, y el texto Pequenio, si
el valor de la celda G20 es mayor de 1000.

d) El valor mostrado en la celda G20 sera el texto Grande si el valor de la celda E20 es mayor que 1000, y el texto Pequefio, si
el valor de la celda E20 es menor de 1000.

Necesitamos agregar un campo a una tabla de Access 365, en el cual vamos a almacenar texto con una longitud de hasta
60.000 caracteres. ¢ Cual de los siguientes tipos de campo es el correcto en Access para esta funcion?

a) Byte.

b) Texto largo.

c) Texto corto.

d) Numero grande.

Queremos configurar Outlook 365 para que cuando recibamos un mensaje que incluya el texto “Aviso” en el asunto, se
modifique la importancia a “alta”. De las siguientes capacidades de Outlook, indique cual emplearemos.

a) Alerta.
b) Regla.
c) Seguimiento.
d) Tarea.

Indique cual es el tamaino maximo que puede almacenar un campo de tipo “Datos adjuntos” en una tabla de Access 365.
a) Unicamente lo limita el espacio disponible en el disco duro.

b) Hasta 2GB.

c) 255 caracteres.

d) 64 bytes.

Ainadimos un campo de tipo Calculado en una base de datos de Access 365. De las siguientes opciones, indique como
debemos obtener el valor de ese campo.

a) Escribiendo una expresion valida en la celda en la Vista de Hoja de Datos.

b) Escribiendo una expresion valida en la Descripcion de la Vista de Disefio.

c) Escribiendo una expresion valida en el Generador de expresiones.

d) Escribiendo una expresion vélida en el campo Formato de la pestafia General dentro de la Vista de Disefio.
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41.

42,

43.

44,
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46.

47.

48.

49.

50.

Vamos a crear un informe en una base de datos de Access 365. ; Cual de las siguientes opciones indica de forma correcta
el tipo de objetos sobre los que podemos crear el informe?

a) Solo Consultas.

b) Consultas y Formularios.

c) Solo Formularios.

d) Tablas y Consultas.

En Outlook 365, ; cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto a los calendarios?

a) Es posible crear citas, pero para crear eventos es necesario Microsoft Teams.

b) Los calendarios de Outlook no se pueden enviar por correo electrénico.

c) Sihay acceso a un sitio de SharePoint, es posible ver las listas de eventos de ese sitio en el Calendario Outlook.
d) Es posible tener varios calendarios asociados a la cuenta, pero no se pueden visualizar uno al lado del otro.

Queremos realizar una consulta en una base de datos de Access 365, cuyo objeto es combinar datos de dos o mas tablas
en una sola consulta. ;Cual de los siguientes tipos de consulta deberemos emplear?

a) Consulta de Union.

b) Consulta de Insercién.

c) Consulta de Resumen.

d) Consulta de Eliminacion.

¢Cual de las siguientes opciones corresponde a un sistema de gestion de contenidos (CMS) en internet?

a) Spotify.
b) Instagram.
c) Gmail.

d) WordPress.

Tenemos dos cuentas de usuario agregadas a Outlook 365. ;Cual de las siguientes opciones es correcta si realizamos

una busqueda sobre el Buzén en el que nos encontramos?

a) La busqueda se realiza sobre todas las carpetas de todos los buzones de las dos cuentas de usuario agregadas a Outlook.

b) La busqueda se realiza sobre la carpeta en la que nos encontramos dentro del buzén y en ambas cuentas de usuario
agregadas a Outlook.

c) La busqueda se realiza sobre todas las carpetas del buzén de la cuenta de usuario en el que nos encontramos.

d) La busqueda se realiza sobre todos los elementos de Outlook de la cuenta de usuario en el que nos encontramos, incluidas
citas o tareas.

De los siguientes elementos propuestos, indique cual permite administrar el tamafo del buzén de correo en Outlook 365.
a) Preferencias de descarga.

b) Pasos rapidos.

c) Limpieza de buzon.

d) Crear grupo.

¢Cual de los siguientes es un protocolo asociado a la seguridad en los correos electronicos?

a) TLS
b) XML
c) AScCll
d) CSSs

El acceso a servicios informaticos bajo demanda por Internet, a recursos como servidores (fisicos y virtuales),
almacenamiento de datos, herramientas de desarrollo y capacidades de redes, ; qué nombre recibe?

a) Bitdefender.

b) Computacion cuantica.

c) Computacién en la nube.

d) Factura electronica.

¢ Qué empresa es la actual propietaria del portal del asistente web basado en Inteligencia Artificial de nombre Copilot?

a) Google.
b) Amazon.
c) Lenovo.

d)  Microsoft.

Indique cual de las siguientes opciones corresponde a un software de servidor web.

a) Apache.

b) Kaspersky.
c) YouTube.
d) VozlIP.

De los siguientes organismos propuestos, scual es el responsable de generar estandares y buenas practicas de
accesibilidad web?

a) Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN).

b) Internet Assigned Numbers Authority (IANA).

c) World Wide Web Consortium (W3C).

d) Internet Engineering Task Force (IETF).
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Preguntas de reserva

1.

En la Unién Europea y Espaia se aplican normas y leyes para garantizar la accesibilidad web (practica inclusiva de
garantizar la accesibilidad a los sitios web). ; Desde qué aino se aplican estas normas y leyes?

a) 2002.
b) 1985.
c) 1996.
d) 2014.

En una hoja de Excel 365 tenemos la fecha 02/02/2024 en la celda A2, y la fecha 11/02/2024 en la celda A3. En la celda C2
tenemos la siguiente formula: =DIAS(A2;A3) ¢ Cual de las siguientes opciones sera el valor que muestre la celda C2 como
resultado de la formula?

a) -9
b)  12/02/2024
c) 9

d) 01/02/2024

En un dispositivo portatil con Windows 10 instalado, queremos configurar algunas opciones como el uso de energia o los
perfiles de sincronizacion. Cual de las siguientes capacidades podemos utilizar para realizar esta tarea?

a) Administrador de dispositivos.

b)  Administrador de equipos.

c) Administrador de tareas.

d) Centro de movilidad.

En Excel 365 hay tres opciones de inmovilizaciéon para facilitar la navegacion por los datos de una hoja. ;Cual de las
siguientes opciones de inmovilizacion es falsa?

a) Inmovilizar celdas seleccionadas.

b)  Inmovilizar fila superior.

c) Inmovilizar paneles.

d) Inmovilizar primera columna.

Conforme a la regulacion contenida en la Orden HAP/1949/2014, de 13 de octubre, por la que se regula el Punto de Acceso
General de la Administracion General del Estado y se crea su sede electronica, seran canales de acceso a los servicios
del Punto de Acceso General:

a) Internet, las oficinas 060 y el teléfono 060.

b) El teléfono 060, exclusivamente.

c) La oficina 060, exclusivamente.

d) Atencion con apoderamiento.
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PRIMERA PARTE

10.

Segun el articulo 27 de la Constitucion Espaiola de 1978, la ensefianza basica es:
a) Obligatoria y gratuita.

b)  Voluntaria y gratuita.

c) Obligatoria y de pago.

d) Voluntaria y de pago.

De acuerdo con el articulo 8 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, la Presidencia de la Comision General
de Secretarios de Estado y Subsecretarios corresponde:

a) Al Ministro de la Presidencia o, en su defecto, a un Vicepresidente del Gobierno.

b) Al Subsecretario de la Presidencia.

c) Aun Vicepresidente del Gobierno o, en su defecto, al Secretario de Estado de la Presidencia.

d) Aun Vicepresidente del Gobierno o, en su defecto, al Ministro de la Presidencia.

Conforme a lo previsto en la Constitucion Espafola de 1978, ;qué mayoria se exige en el procedimiento de reforma
constitucional contemplado en el articulo 167.1?

a) Mayoria de dos tercios de cada una de las Camaras.

b) Mayoria de tres quintos de cada una de las Camaras.

c) Mayoria de tres quintos del Congreso de los Diputados.

d) Mayoria de dos tercios del Congreso de los Diputados.

Conforme a lo previsto en la Constituciéon Espaiiola de 1978, la soberania nacional reside:
a) Enlas Cortes Generales.

b) EnelRey.

c) En el pueblo espaiiol.

d) En el poder judicial.

¢Quién nombra, conforme a lo previsto en la Constituciéon Espainola de 1978, a los miembros del Tribunal Constitucional?
a) El Congreso de los Diputados.

b) EIl Senado.

c) ElRey.

d) El Gobierno.

Conforme al articulo 75 de la Constitucion Espanola de 1978, las Camaras funcionan:
a) En Pleno exclusivamente.

b) En Pleno y en Diputacion Permanente.

c) EnPlenoyenAsamblea.

d) En Plenoy por Comisiones.

Segun la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, ¢ cual de las siguientes facultades podra ejercer el Presidente
del Gobierno en funciones?

a) Proponer al Rey la convocatoria de un referéndum consultivo.

b) Plantear la cuestidon de confianza.

c) Proponer al Rey la disolucion de alguna de las Camaras, o de las Cortes Generales.

d)  Aprobar decretos leyes.

De acuerdo con el articulo 7 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién publica y

buen gobierno, las Administraciones Publicas, en el ambito de sus competencias, publicaran la siguiente informacion de

relevancia juridica:

a) Los documentos que, conforme a la legislacion sectorial vigente, deban ser sometidos a un periodo de informacién publica
durante su tramitacion.

b) Las cuentas anuales que deban rendirse.

c) Los proyectos de Decreto Ley.

d) Las retribuciones percibidas por todos los 6rganos superiores y directivos de la Administracién General del Estado.

¢Cuantos miembros del Consejo General del Poder Judicial propone el Senado conforme a la Constitucion Espaiola de
19787

a) Dos.

b)  Cuatro.
c) Cinco.
d) Seis.

El IV Plan de Gobierno Abierto de Espaina 2020-2024 se articula en 5 ejes y recoge 10 compromisos. ; Cual de los siguientes
compromisos permite a cualquier persona conocer el proceso de elaboraciéon de las normas desde el inicio hasta su
aprobacion?

a) Plan de Mejora de la Participacion.

b) Observatorio de Gobierno Abierto.

c) Huella normativa.

d) Sistemas preventivos de integridad publica.
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Conforme a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, las unidades administrativas a las
que se les atribuyan funciones que tengan efectos juridicos frente a terceros, o cuya actuacion tenga caracter preceptivo,
tendran la consideracion de:

a) Poderes publicos.

b)  Organos superiores.

c) Unidades vinculantes.

d)  Organos administrativos.

Conforme a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, la estructura de las Delegaciones y
Subdelegaciones del Gobierno se fijara por:

a) Real Decreto del Consejo de Ministros.

b) Real Decreto del Presidente del Gobierno.

c) Ley ordinaria.

d) Orden del Ministerio de Politica Territorial y Memoria Democratica.

Senala el articulo 150 de la Constitucion que "El Estado podra transferir o delegar en las Comunidades Autonomas
facultades correspondientes a materia de titularidad estatal que por su propia naturaleza sean susceptibles de
transferencia o delegacion”. Esta transferencia o delegacion se ha de hacer mediante:

a) Ley organica.

b) Ley ordinaria.

c) Ley marco.

d) Ley de armonizacién cuando lo exija el interés general.

¢De cuantos organos consta el Tribunal de Justicia de la Union Europea?
a) Uno, el Tribunal de Justicia.

b) Dos, el Tribunal de Justicia y el Consejo de Abogados.

c) Dos, el Tribunal General y el Consejo de Abogados.

d) Dos, el Tribunal de Justicia y el Tribunal General.

De acuerdo con la Resolucion de 7 de mayo de 2014, de la Secretaria de Estado de Administraciones Publicas, por la que
se establece el procedimiento de aprobacion y gestion de listas de candidatos a personal funcionario interino de los
Cuerpos de la Administracion General del Estado, cuya selecciéon se encomienda a la Comisién Permanente de Seleccion,
el candidato debera presentarse para tomar posesién de su puesto de trabajo en el plazo maximo de:

a) Tres dias naturales desde el nombramiento.

b) Tres dias habiles desde el nombramiento.

c¢) Cinco dias habiles desde el nombramiento.

d) Cinco dias naturales desde el nombramiento.

Segun lo dispuesto en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, en la Administracion

General del Estado en el exterior son érganos directivos:

a) El Consejero de Politica Exterior, los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales.

b) EI Consejero Ejecutivo de Politica Exterior, los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones
internacionales.

c) Los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales.

d) Los embajadores y representantes permanentes ante Organizaciones internacionales y el jefe de la oficina consular.

En relacion con el articulo 107 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas, previa su declaracion de lesividad para el interés publico, las Administraciones Publicas
podran impugnar ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo:

a) Los actos favorables para los interesados que sean anulables.

b) Los actos desfavorables para los interesados que sean nulos de pleno derecho.

c) Los actos favorables y desfavorables para los interesados que sean anulables.

d) Los actos favorables para los interesados, ya sean nulos de pleno derecho o anulables.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, y salvo las excepciones previstas en esa

misma ley, la organizacion de la Administracion General del Estado responde:

a) Alos principios de division funcional en Departamentos ministeriales, organismos autonomos y entes publicos y de gestion
territorial integrada en Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autdonomas y Subdelegaciones del Gobierno en las
provincias.

b) Alos principios de division funcional en Departamentos ministeriales, en Delegaciones del Gobierno en las Comunidades
Autonomas y Subdelegaciones del Gobierno en las provincias.

c) Alos principios de division funcional en Departamentos ministeriales y de gestion territorial integrada en Delegaciones del
Gobierno en las Comunidades Autdbnomas.

d) Alos principios de division funcional en Organizacion Central, Organizacién Territorial y Administracion General del Estado
en el exterior.

En lo que respecta a la notificacion en papel y, de conformidad con el articulo 42 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del
Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, cuando la notificacion se practique en el
domicilio del interesado, de no hallarse presente, podra hacerse cargo de la misma:

a) Cualquier persona mayor de doce afios que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.

b) Cualquier persona mayor de catorce afios que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.

c) Cualquier persona mayor de dieciséis afios que se encuentre en el domicilio sin ser necesario hacer constar su identidad.
d) Cualquier persona mayor de dieciocho afios que se encuentre en el domicilio sin ser necesario hacer constar su identidad.
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20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

¢Qué establece el articulo 3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas respecto a la capacidad de obrar de los grupos de afectados?

a) No tendran capacidad de obrar en el procedimiento administrativo.

b)  Tendran capacidad de obrar cuando una disposicién de caracter general asi lo declare expresamente.

c) Tendran capacidad de obrar cuando un reglamento asi lo declare expresamente.

d) Tendran capacidad de obrar cuando la ley asi lo declare expresamente.

Segun el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, las infracciones muy graves prescribiran:
a) Alos tres afos.

b) Alos dos afios.

c) Alos seis meses.

d) Alos seis afios.

Corresponde a los érganos superiores de la Administracion General del Estado, segun lo dispuesto en el articulo 55 de

la ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico:

a) Establecer los planes de actuacion de la organizacion situada bajo su responsabilidad.

b) Establecer los planes de actuacion de la organizacion situada bajo su responsabilidad, asi como su desarrollo y ejecucion.

c) Eldesarrollo y ejecucion de los planes de actuacion de la organizacion.

d) La evaluacién de la gestion realizada por el 6érgano directivo competente, sin perjuicio del control establecido por la Ley
General Presupuestaria.

Segun el articulo 2 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, ¢ cual de las siguientes entidades es
un organismo publico vinculado o dependiente de la Administracion General del Estado?

a) Sociedades mercantiles.

b) Autoridades administrativas independientes.

c) Fondos sin personalidad juridica.

d) Entidades Publicas Empresariales.

Conforme a la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocion de la Autonomia Personal y Atencion a las personas en
situacion de dependencia, ¢a quién corresponde financiar el nivel minimo de protecciéon garantizado para cada uno de
los beneficiarios del Sistema para la Autonomia y Atencién a la Dependencia, segun el grado de su dependencia?

a) Los Ayuntamientos.

b) Los Servicios Publicos de Salud.

c) El Gobierno.

d) Las Comunidades Auténomas.

Conforme al articulo 40 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, en relacion con la clasificacion
econdmica de los estados de gastos, se distinguen como créditos para operaciones de capital:

a) Los gastos de personal.

b) EI Fondo de Contingencia.

c) Las transferencias corrientes.

d) Las inversiones reales.

Conforme al articulo 9 de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las personas trans y para la
garantia de los derechos de las personas LGTBI, se constituye el Consejo de Participacion de personas LGTBI, érgano
dependiente del:

a) Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes.

b)  Ministerio de Igualdad.

c) Ministerio de Derechos Sociales, Consumo y Agenda 2030.

d) Ministerio de Inclusién, Seguridad Social y Migraciones.

De acuerdo con el articulo 29 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, las cantidades
destinadas a financiar aportaciones a planes de pensiones o contratos de seguros tendran a todos los efectos la
consideracién de:

a) Indemnizaciones.

b) Retribuciones basicas.

c) Retribuciones diferidas.

d) Retribuciones complementarias.

Segun la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, en cuanto a la tutela judicial efectiva
regulada en su articulo 12, ¢ quién es la persona legitimada en los litigios sobre acoso sexual y acoso por razén de sexo?
a) Cualquier persona fisica o juridica.

b)  Cualquier persona fisica con o sin interés legitimo.

c) Cualquier persona juridica con o sin interés legitimo.

d) La persona acosada.

El intervalo de niveles en el Subgrupo C2, conforme la Resolucion de la Secretaria de Estado de Funcién Publica, de 7 de
mayo de 2024, para la adecuacion de los puestos de trabajo a la disposicion transitoria sexta del Real Decreto-Ley 6/2023,
de 19 de diciembre, es:

a) Nivel minimo 14 y nivel maximo 18.

b)  Nivel minimo 12 y nivel maximo 18.

c) Nivel minimo 16 y nivel maximo 22.

d) Nivel minimo 14 y nivel maximo 20.
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

¢ Qué serie de letras corresponde a la siguiente serie de nimeros?: 1011001110010010

Segun el articulo 2 de la Orden TDF/379/2024, de 26 de abril, para la regulacion de especialidades de los procedimientos
de provision de puestos del personal directivo publico profesional y las herramientas para su gestion en el marco de lo
dispuesto en el Real Decreto-ley 6/2023, de 19 de diciembre, la provision de puestos de personal directivo publico

profesional en la Administracion del Estado se realizara mediante el sistema de:

a) Concurso.

b)  Adscripcion provisional.

c) Reasignacion de efectivos.
d) Libre designacion.

Indique cual de las siguientes palabras es el anténimo de la palabra FUTIL.

a) Aceitoso.

b)  Conjuntado.
c) Palido.

d) Esencial.

Indique cual de las siguientes palabras es el sin6nimo de AGLOMERADO.

a) Defecto.

b) Amalgama.
c) Avanzado.

d) Necesario.

Indique cual de las siguientes palabras es el antonimo de la palabra NULIDAD.

a) Competencia.

b)  Triste.
c) Alzado.
d) Franco.

Indique cual de las siguientes palabras es el sinénimo de ALIFAFE.

a) Indisposicion.

Indique cual de las siguientes palabras es el antonimo de la palabra EMBUSTE.

b) Salvar.
c) Terrufo.
d) Cita.

a) Yuca.

b) Gracia.
c) Verdad.
d) Modo.

Indique cual de las siguientes palabras es el sinénimo de LAPSO.

a) Traumatico.
b)  Transcurso.
c) Falaz.

d)  Numeroso.

Indique cual de las siguientes palabras contiene un error ortografico.

a) Varniz.
b) Bafo.

c) Patina.
d) Grabar.

Tenemos 12 bolas en una bolsa de las cuales 4 son rojas, 3 son verdes y 5 son azules. Si seleccionamos una bola al azar,

¢cudl es la probabilidad de que sea roja?

a) 12,50 %
b) 25,10 %
c) 4115%
d) 3333%

Dadas las siguientes equivalencias: a=0001, b=0010, c=0100, d=1000, e=0011, f=0101

¢ Qué serie de letras corresponde a la siguiente serie de nimeros?: 0001010001000010

Indique cudl de las siguientes palabras contiene un error ortografico.

a) faeb

b) accb

c) baed

d) echd

a) Gifapo.
b) Saya.

c) Tramoya.
d) Ajonjoli.

Dadas las siguientes equivalencias: g=1001, i=1011, b=0010, r=1101, a=0011, x=0100.

a) axig
b) iixb

c) iagb
d) gxai
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42,

43.

44,

Indique cual de las siguientes palabras contiene un error ortografico.

a) Harapo.
b) Jabali.

c) Halgama.
d) Jirén.

Si el nimero total de empleados de una oficina es 73 y 12 estan en el departamento comercial, ;qué porcentaje suponen
el resto de los empleados de los otros departamentos?

a) 92,55%
b) 64,15 %
c) 83,56 %
d) 79,85%

Dadas las siguientes equivalencias: d=0101, k=0110, 1=1101, p=1010, r=0010, t=1001

¢ Queé serie de letras corresponde a la siguiente serie de numeros?: 1010010110011101

45.

46.

47.

48.

a) pdtl

b)  klpd

c) rdkl

d) tdkr

Indique cual de los siguientes numeros continua la secuencia: 48, 2, 24, 2,12, 2, _
a) 5

b) 11

c) 6

d) 15

Indique cual de los siguientes numeros continua la secuencia 5, 1, 5, 2, 10, 3, _
a) 13

b) 17

c) 33

d) 30

Se sortean 5 teléfonos méviles, 3 tabletas, y 1 ordenador portatil. Si somos 9 personas y recibiremos un objeto cada uno,
¢ qué probabilidad tenemos de que nos toque el ordenador portatil?

a) 15,90 %

b) 13,33%

c) MM%

d) 10,25%

Indique cual de los siguientes nimeros continua la secuencia: 32, -3, 29, 5, 34, -2, _
a) 29

b) 36

c) 28

d) 32
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Cuadro Biblioteca

Tema Ubicacion Titulos
Materia Clasificacion |Planta Clasificacion Pasillo Estanterias |Total Enuso
Derecho |Econdémico 1/A-M 2izquierda |(2a5 45 28
Derecho |Econdémico 1[N-Z 3derecha (1a5 58 11
Derecho |Laboral 2|1A-G lizquierda|2a4 39 17
Derecho |Laboral 2|H-0 2derecha (3a5 62 9
Derecho |Laboral 2|P-Z 2izquierda|la3 47 8
Geografia |Fisica 2|A-0 3derecha (2a4 55 15
Geografia |Fisica 3|P-Z 1derecha |1a5 31 6
Geografia [Politica 3|A-L lizquierda|la4 40 12
Geografia [Politica 3|M-Z 2derecha [3a5 53 20
Geografia [Cartografia 4|1A-) lizquierda|1la3 54 19

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
ien cual de las siguientes ubicaciones, habria que colocar este libro? Tema: Derecho Econémico. Nombre: "Trabajo
temporal. Tributacion”.

a) Planta: 1. Pasillo: 2 izquierda. Estanterias: 2 a 5.

b) Planta: 1. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 2 a 5.

c) Planta: 2. Pasillo: 2 derecha. Estanterias: 3 a 5.

d) Planta: 1. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 1 a 5.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
icual de los siguientes titulos se ubicara en la planta 3, pasillo 1 izquierda, estanterias 1 a 4?

a) Tema: Derecho econdmico. Nombre: "Leyes aduaneras de la Unién Europea”.

b) Tema: Geografia politica. Nombre: "Agricultura en el sur de Europa".

c) Tema: Geografia fisica. Nombre: "Picos mas altos de Espafia.

d) Tema: Derecho laboral. Nombre: "Contratos y acuerdos laborales".

Segun los datos del cuadro Biblioteca, cual de los siguientes temas tiene un mayor numero total de titulos?
a) Geografia Fisica.

b) Derecho Laboral.

c) Derecho Econdmico.

d) Geografia Politica.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacion se refiere al nombre del titulo,
éen cual de las siguientes ubicaciones, habria que colocar este libro? Tema: Geografia fisica. Nombre: "Cordilleras
asiaticas".

a) Planta: 3 Pasillo: 1 derecha. Estanterias: 1 a 4.

b) Planta: 2 Pasillo: 2 derecha. Estanterias: 3 a 5.

c) Planta: 2. Pasillo: 3 derecha. Estanterias: 2 a 4.

d) Planta: 3 Pasillo: 1 derecha. Estanterias: 1 a 5.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, écual de los siguientes temas tiene un nimero total de titulos superior a la media
de titulos por tema?

a) Geografia Politica.

b) Geografia Cartografia.

c) Derecho Econémico.

d) Geografia Fisica.

Segun los datos del cuadro Biblioteca, siendo que la columna Clasificacion de ubicacién se refiere al nombre del titulo,
icual de los siguientes titulos se ubicara en la planta 2, pasillo 1 izquierda, estanterias 2 a 4?

a) Tema: Derecho laboral. Nombre: "Contratos y acuerdos laborales".

b) Tema: Geografia cartografia. Nombre: "Mapas de Europa".

c) Tema: Geografia fisica. Nombre: "Cordilleras asiaticas".

d) Tema: Derecho econémico. Nombre: "Teoria y practica del derecho econémico".
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

Cuadro Laboratorios

Profesor Materia Dia Hora Inscritos Planta Aula Capacidad
Rubén Gomez |Quimica Martes 10:00 26 2 2 &0
Olivia Hidalgo |Biologia Lunes 12:00 41 3 4 53
lgnacio Benitez |Biotecnologia |Miércoles |11:00 28 2 3] 45
Elias Marin Bioinformatica |Jueves 12:00 47 1 3 a0
Marta Torres Genética Miercoles | 13:00 39 2 5 47
Sergio Parra Inmunclogia |Jueves 11:00 45 3 7 55b
Inés Herrera Fisiologia Lunes 10:00 26 4 1 35
Vera Soler Farmacologia |Martes 12:00 31 4 3 41
Antonio Duran |Bioguimica Viernes 13:00 27 4 2 38
Angel Gutiérrez |Microbiologia |Viernes 12:00 40 1 2 55b

Segun los datos del cuadro Laboratorios y suponiendo que asisten todos los inscritos, ¢ qué dia hay mayor asistencia de
alumnos?
a) Miércoles.

b) Jueves.
c) Martes.
d) Viernes.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢ cual de las siguientes aulas, situada por encima de la segunda planta, cuenta
con un numero mayor de inscritos?

a) 4
b) 7
c) 1
d 3

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢ cual de los siguientes profesores imparte su materia en la planta 2 y termina
mas tarde, teniendo en cuenta que todas las clases tienen una hora de duracion?

a) Marta Torres.

b) Rubén Goémez.

c) Inés Herrera.

d) Ignacio Benitez.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, ¢en cual de las plantas hay una menor capacidad total?
a) Planta1.

b) Planta 2.
c) Planta 3.
d) Planta 4.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, indique cual de los siguientes profesores imparte la materia en el aula nimero
2, con una capacidad superior a 40 puestos y a una hora mas temprana.

a) Angel Gutiérrez.

b) Ignacio Benitez.

c) Rubén Gémez.

d)  Antonio Duran.

Segun los datos del cuadro Laboratorios, indique cual de las siguientes materias cuenta con un laboratorio de mas de 45
puestos de capacidad, se imparte después del martes, y esta en la planta 3.

a) Biologia.

b) Genética.

c) Bioinformatica.

d) Inmunologia.
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Preguntas de reserva

1.

Indique la respuesta correcta en referencia al Plan Anual Normativo previsto en el articulo 25 de la Ley 50/1997, de 27 de
noviembre, del Gobierno:

a) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 30 de abril.

b) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 1 de junio.

c) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacién antes del 31 de octubre.

d) El Ministro de la Presidencia lo elevara al Consejo de Ministros para su aprobacion antes del 31 de diciembre.

De conformidad con el Reglamento 2016/679, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril, relativo a la proteccion
de las personas fisicas, en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulacidon de estos datos,
indique a quién responde la siguiente definicion: persona fisica o juridica, autoridad publica, servicio u otro organismo
que, solo o junto con otros, determina los fines y medios del tratamiento de datos.

a) Responsable del tratamiento.

b) Encargado del tratamiento.

c) Destinatario del tratamiento.

d) Interesado.

Indique entre las siguientes palabras cual es el antonimo de la palabra VENTURA.
a) Aireado.

b)  Quimerista.

c) Peligroso.

d) Desdicha.

Ana tiene 12 libros de historia, 16 novelas y 8 ensayos. ¢ Cual es el porcentaje de novelas?
a) 41,10%

b) 58,35%

c) 36,50 %

d) 44,44 %

Halle el valor de 21(4x — 6) = x
a) -1,93

b) 1,52

c) 0,70

d) -10,28
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SEGUNDA PARTE

De conformidad con el articulo 4 del Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, en relacion con las Oficinas de Atencion al
Ciudadano, en el caso de disponer de plazas de aparcamiento, ¢cuantas reservaran destinadas en exclusividad a
personas con movilidad reducida?

a) Un numero suficiente de plazas.

b) Un 2 % del total.

c) Un5 % del total.

d) Un7 % del total.

De acuerdo con el articulo 2 del Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, por el que se establecen las condiciones de
accesibilidad y no discriminacion de las personas con discapacidad en sus relaciones con la Administracion General del
Estado y con arreglo a lo dispuesto en el segundo parrafo del apartado 1 de la disposicion final quinta de la Ley 51/2003,
de 2 de diciembre, la actuacion de la Administracion General del Estado asegurara a los ciudadanos con discapacidad la
efectividad de sus derechos en sus relaciones con la Administracion mediante:

a) La accesibilidad, en determinados supuestos.

b) La compensacion de las ventajas que estos ciudadanos pudieran presentar en sus relaciones con la Administracion.

c) Ladiscriminacion por razén de discapacidad.

d) La garantia de la igualdad de oportunidades.

Conforme a la regulaciéon contenida en el Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el marco general
para la mejora de la calidad en la Administracion General del Estado, recibida una queja o sugerencia la unidad
responsable de su gestion informara al interesado de las actuaciones realizadas en el plazo de:

a) 15 dias habiles.

b) 20 dias habiles.

c) 30 dias habiles.

d) 10 dias habiles.

Entre las funciones de atencion al ciudadano, la de recepcion y acogida a los ciudadanos, al objeto de facilitarles la
orientacion y ayuda que precisen en el momento inicial de su visita, y, en particular, la relativa a la localizacion de
dependencias y funcionarios, segtn indica el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios
de informacién administrativa y atencion al ciudadano se corresponde con la atencién:

a) General.

b) Colaborativa.

c) Descentralizada.

d) Personalizada.

Segun el Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de actuacion y funcionamiento del
sector publico por medios electrénicos, la creacion y supresion de portales de internet en el ambito estatal requerira
informe favorable de:

a) Persona titular del Departamento.

b) Comision Ministerial de Administracion Digital.

c) Secretaria General Técnica del Departamento.

d) Comision Superior Digital.

De conformidad con el articulo 9.1 del Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de
informacién administrativa y atencion al ciudadano, las oficinas de informacion y atencion al ciudadano dependientes de
las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Auténomas, de los Gobiernos Civiles y de las Delegaciones Insulares
del Gobierno tendran el caracter de:

a) Oficinas auxiliares.

b) Oficinas de apoyo y colaboracion.

c) Oficinas centrales.

d) Oficinas sectoriales.

De acuerdo con la Orden PCM/1382/2021, de 9 de diciembre, por la que se regula el Registro Electréonico General en el
ambito de la Administracion General del Estado, concluido el tramite de registro en el REG-AGE, los documentos seran
cursados a sus destinatarios y a las unidades administrativas correspondientes desde el registro en que hubieran sido
recibidas:

a) Sindilacion.

b) En el plazo maximo de 1 dia.

c) En el plazo maximo de 2 dias.

d) En el plazo maximo de 3 dias.

De conformidad con el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, ;qué clase de archivo cumple con la funcién de
coordinar y controlar el funcionamiento de los distintos archivos de gestién?

a) Archivo intermedio.

b)  Archivo de oficina.

c) Archivo Histérico Nacional.

d) Archivo Central.
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

La definicion dada por el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espafiol de
Archivos y se regula el Sistema de Archivos de la Administracion General del Estado y de sus Organismos Publicos y su
régimen de acceso, al “Conjunto de normas reguladoras, asi como de drganos, centros y servicios competentes en la
gestion eficaz de los documentos y de los archivos” se corresponde con:

a) Ciclo vital de documentos.

b) Expediente electrénico.

c) Documento electrénico.

d) Sistema archivistico.

De conformidad con la Orden HAP/1949/2014, de 13 de octubre, por la que se regula el Punto de Acceso General de la
Administracion General del Estado y se crea su sede electrénica, la direccion electronica de referencia de la sede
electrénica del Punto de Acceso General sera:

a) https://sede.telefono060.es

b) https://sede.administracion.gob.es

c) https://administracion.com

d) https://administracionelectronica.gob.es

Indique cual de los siguientes dispositivos propuestos se utiliza para la impresion.
a) Ploter.

b) UPS.

c) Conmutador de red.

d) Lapiz optico.

¢ Qué es el "Contenido destacado” de Windows 10?

a) Es el contenido anclado en la barra de tareas.

b) Es una caracteristica de Windows que muestra diferentes imagenes de fondo y, en ocasiones, ofrece sugerencias en la
pantalla de bloqueo.

c) Es el contenido anclado al area Acceso rapido del Explorador de Windows.

d) Esun tipo de contenido que se puede seleccionar para que se muestre en Microsoft Edge, al abrir una nueva pestafia.

¢Cual es el documento digital que contiene los datos identificativos de su suscriptor y le vincula con unos datos de
verificacién de firma y confirma su identidad?

a) Certificado electronico FNMT de Ciudadano.

b)  Certificacion HACCP.

c) 1SO 9001.

d)  Numero de serie CMD.

En Windows 10, ¢;cual de las siguientes afirmaciones es verdadera con respecto a la visualizacién del nombre del

dispositivo y de la edicion de Windows?

a) Ambos datos estan disponibles en la seccién "Acerca de", de la Configuracion.

b) El nombre del dispositivo es informacion sensible y por tanto no esta disponible en la Configuracion.

c) El nombre del dispositivo Unicamente esta disponible en el Administrador de dispositivos, y no en la seccién "Acerca de", de
la Configuracion.

d) La edicion de Windows Unicamente esta disponible en Administracién de equipos.

Indique cual de las siguientes opciones describe el término informatico “Python”:
a) Sistema operativo.

b) Aplicacion de hoja de calculo.

c) Lenguaje de programacion.

d) Protocolo de comunicaciones.

De los siguientes elementos propuestos, ¢cual recoge el calor generado por el procesador y lo transmite al ambiente?
a) Tarjeta de red.

b) Procesador (CPU).

c) Placabase.

d) Disipador.

Indique cual de los siguientes tipos de datos se corresponde con el siguiente dato: 6,21
a) Entero.

b) Booleano.

c) Lista.

d) Coma flotante.

Indique la afirmacion correcta con respecto a la configuracion de teléfonos en Windows 10.

a) Es posible vincular teléfonos con un equipo con Windows 10, siempre y cuando también utilicen un sistema operativo
Windows.

b) Es posible descargar la informacion almacenada en un teléfono movil en un equipo Windows 10, pero no es posible la
vinculacion.

c) Es posible vincular teléfonos Android o iPhone con Windows 10, de modo que podamos enviar mensajes de texto y mirar
fotos del teléfono directamente en el equipo.

d) Es posible vincular teléfonos Android o iPhone con Windows 10, lo que permite utilizar el sistema de audio del equipo en
llamadas de teléfono, pero no es posible enviar mensajes de texto y mirar fotos del teléfono directamente en el equipo.
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Queremos saber el impacto en el consumo de energia de una aplicacion que estamos utilizando en un dispositivo con
Windows 10, ; cual es la herramienta que nos proporcionara esta informacién entre las opciones propuestas?

a) Servicios.

b)  Administrador de tareas.

c) Visor de eventos.

d) Explorador de archivos.

Trabajamos en un dispositivo con Windows 10 y necesitamos compartirlo con un técnico de soporte para que acceda en
remoto. ;Cual de los siguientes accesorios de Windows nos servira para tal proposito?

a) Visor XPS.

b) Windows Media Player.

c) Grabacién de acciones de usuario.

d) Asistencia rapida.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto a las busquedas de Windows 10?

a) Es posible optar por ocultar la busqueda o mostrar el cuadro de busqueda. La opcién de mostrar Unicamente el icono no esta
disponible.

b) Es posible optar por mostrar inicamente el icono de busqueda, o mostrar el cuadro de busqueda, pero no es posible ocultar
la busqueda.

c) Es posible optar por ocultar la busqueda o por mostrar inicamente el icono de busqueda, pero la opcidon de mostrar el cuadro
de busqueda no esta disponible.

d) Es posible optar por ocultar la busqueda, mostrar Unicamente el icono de busqueda, o mostrar el cuadro de busqueda.

De las siguientes afirmaciones propuestas, ¢ cual es correcta con respecto al Explorador de archivos de Windows 10?

a) Es posible seleccionar distintos disefios para mostrar los archivos, pero no es posible agruparlos por diferentes columnas que
podemos elegir.

b) Es posible agrupar los archivos por diferentes columnas que podemos elegir, pero no existen diferentes disefios para mostrar
los archivos.

c) Solo es posible agrupar los archivos por diferentes columnas que podemos elegir en algunos de los disefios para mostrar los
archivos.

d) Es posible seleccionar distintos disefios para mostrar los archivos, asi como también es posible agruparlos por diferentes
columnas que podemos elegir.

¢ Qué es lo que se muestra en el Acceso rapido del Explorador de archivos de Windows 10 por defecto?
a) Bibliotecas y OneDrive.

b) Carpetas frecuentes y Archivos recientes.

c) Configuracion y Red.

d) Bibliotecas y Configuracion.

En una hoja de Excel 365 en idioma espaiiol, en una celda a la cual no se le ha aplicado ningtn tipo de formato, escribimos
el siguiente valor: 20-2 ;Cual de las siguientes opciones es la que mostrara tras pulsar la tecla Enter?

a) 20-feb

b) 18

c) 20-2

d) 45342,00

De las siguientes propuestas, ¢ cual es la utilidad principal de indexar archivos en la Busqueda en Windows 10?

a) Realizar copias de seguridad de los archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local, como precaucion de
borrado en la busqueda.

b)  Copiar los archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local en OneDrive y sincronizarlos con la copia local.

c) Seleccionar los archivos, mensajes de correo electronico u otro contenido local para marcarlo y que no se utilice en las
busquedas.

d) Obtener resultados aun mas rapido al buscar archivos, mensajes de correo electrénico u otro contenido local.

¢Cual de las siguientes funciones de Windows 10 permite hacer copias de seguridad automaticas de los archivos?
a) Historial.

b)  Acceso rapido.

c) Copiara.

d) Seguridad avanzada.

En Word 365 queremos aplicar formatos preestablecidos a algunos textos y que esta accion nos sirva también para
después crear una tabla de contenido. ¢ Qué tipo de herramienta de la cinta de opciones aplicaremos?

a) Tamario de letra.

b) Espaciado.

c) Tipo de fuente.

d) Estilos.

En un parrafo seleccionado de Word 365 queremos reducir el tamafo de la fuente empleando el teclado para ello. ¢ Qué
combinacién de teclas emplearemos de entre las propuestas?

a) Ctrl + simbolo “-*

b)  Alt + simbolo “-*

c) Ctrl + simbolo “<”

d) Alt + simbolo “<”
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

De las opciones propuestas, ¢ cual de las siguientes descripciones es adecuada para la funciéon Editor de Word 3657?
a) Cambia la vista del documento para ver Unicamente el texto.

b) Comprueba la ortografia, la gramatica y las sugerencias de escritura.

c) Utiliza la voz para crear contenido en un documento.

d) Ofrece una lista de anténimos de la palabra seleccionada.

Vamos a escribir e imprimir un sobre con Word 365. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto al
remite?

a) Es necesario escribir el remite cada vez que escribimos el sobre.

b) Es posible guardar el remite en Word, para reutilizarlo, en las opciones avanzadas del archivo.

c) No hay ninguna funcionalidad especifica de remite en un documento.

d) Solo es posible reutilizar el remite si lo hemos guardado en Access.

Una celda de Excel 365 aparece con un valor predeterminado de formato General y posteriormente lo modificaremos al
formato Porcentaje. Indique cual de los siguientes valores hay que introducir primero con el formato General, para que
una vez convertido muestre el valor 21,00 %.

a) 21

b) 0,21
c) 21,00
d) 0,0021

¢Cual de las caracteristicas de Word 365 sera la adecuada para enumerar los términos y los temas que se tratan en un
documento, asi como las paginas en las que aparecen?

a) Insertar indice.

b) Insertar nota al final.

c) Referencia indexada.

d) Elementos rapidos.

En la celda G20 de un libro de Excel 365 tenemos la siguiente formula: =SI(E20>1000;"Grande";"Pequeio") ; Cual de las

siguientes opciones describe correctamente el valor que se mostrara en la celda G20?

a) La celda G20 mostrara la férmula. En la celda E20 se mostraran los valores Grande o Pequefio en funcion de que el valor
que reciba sea mayor o menor que 1000.

b)  El valor mostrado en la celda E20 sera el texto Grande si el valor de la celda G20 es mayor que 1000, y el texto Pequefio, si
el valor de la celda G20 es menor de 1000.

c) Elvalor mostrado en la celda E20 sera el texto Grande si el valor de la celda G20 es menor que 1000, y el texto Pequeiio, si
el valor de la celda G20 es mayor de 1000.

d) El valor mostrado en la celda G20 sera el texto Grande si el valor de la celda E20 es mayor que 1000, y el texto Pequefio, si
el valor de la celda E20 es menor de 1000.

En un libro de Excel 365 tenemos varias hojas, y en la hoja activa varias tablas de las cuales hemos seleccionado una.
¢Cual de las siguientes opciones debemos elegir para imprimir solo esta tabla?

a)  Imprimir todo el libro.

b)  Imprimir hojas activas.

c)  Imprimir seleccion.

d) Imprimir todas las hojas.

Queremos configurar Outlook 365 para que cuando recibamos un mensaje que incluya el texto “Aviso” en el asunto, se
modifique la importancia a “alta”. De las siguientes capacidades de Outlook, indique cual emplearemos.
a) Alerta.

b) Regla.
c) Seguimiento.
d) Tarea.

Indique cual es la utilidad de la funcion de segmentaciéon de datos en Excel 365.

a) Es una funcion que permite realizar operaciones de calculo sobre una columna numérica.

b) Permite dividir una tabla de origen en varias tablas de destino separadas, segun un criterio de segmentacion.
c) Permite realizar calculos financieros utilizando varias columnas de una tabla.

d) Es una funcion que permite filtrar datos de manera interactiva en tablas o tablas dinamicas.

Necesitamos agregar un campo a una tabla de Access 365, en el cual vamos a almacenar texto con una longitud de hasta
60.000 caracteres. ¢ Cual de los siguientes tipos de campo es el correcto en Access para esta funcion?

a) Byte.

b) Texto largo.

c) Texto corto.

d) Numero grande.

En Outlook 365, ;cual de las siguientes afirmaciones es correcta con respecto a los calendarios?

a) Es posible crear citas, pero para crear eventos es necesario Microsoft Teams.

b) Los calendarios de Outlook no se pueden enviar por correo electrénico.

c) Sihay acceso a un sitio de SharePoint, es posible ver las listas de eventos de ese sitio en el Calendario Outlook.
d) Es posible tener varios calendarios asociados a la cuenta, pero no se pueden visualizar uno al lado del otro.

Ainadimos un campo de tipo Calculado en una base de datos de Access 365. De las siguientes opciones, indique coémo
debemos obtener el valor de ese campo.

a) Escribiendo una expresion valida en la celda en la Vista de Hoja de Datos.

b) Escribiendo una expresion valida en la Descripcion de la Vista de Disefio.

c) Escribiendo una expresion valida en el Generador de expresiones.

d) Escribiendo una expresion vélida en el campo Formato de la pestafia General dentro de la Vista de Disefio.
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Indique cual es el tamafio maximo que puede almacenar un campo de tipo “Datos adjuntos” en una tabla de Access 365.
a) Unicamente lo limita el espacio disponible en el disco duro.

b) Hasta 2GB.

c) 255 caracteres.

d) 64 bytes.

Queremos realizar una consulta en una base de datos de Access 365, cuyo objeto es combinar datos de dos o mas tablas
en una sola consulta. ; Cual de los siguientes tipos de consulta deberemos emplear?

a) Consulta de Union.

b) Consulta de Insercién.

c) Consulta de Resumen.

d) Consulta de Eliminacion.

Vamos a crear un informe en una base de datos de Access 365. ; Cual de las siguientes opciones indica de forma correcta
el tipo de objetos sobre los que podemos crear el informe?

a) Sodlo Consultas.

b) Consultas y Formularios.

c) Solo Formularios.

d) Tablas y Consultas.

De los siguientes elementos propuestos, indique cual permite administrar el tamafo del buzén de correo en Outlook 365.
a) Preferencias de descarga.

b) Pasos rapidos.

c) Limpieza de buzon.

d) Crear grupo.

Tenemos dos cuentas de usuario agregadas a Outlook 365. ;Cual de las siguientes opciones es correcta si realizamos

una busqueda sobre el Buzén en el que nos encontramos?

a) La busqueda se realiza sobre todas las carpetas de todos los buzones de las dos cuentas de usuario agregadas a Outlook.

b) La busqueda se realiza sobre la carpeta en la que nos encontramos dentro del buzén y en ambas cuentas de usuario
agregadas a Outlook.

c) La busqueda se realiza sobre todas las carpetas del buzén de la cuenta de usuario en el que nos encontramos.

d) La busqueda se realiza sobre todos los elementos de Outlook de la cuenta de usuario en el que nos encontramos, incluidas
citas o tareas.

¢Cual de las siguientes opciones corresponde a un sistema de gestion de contenidos (CMS) en internet?

a) Spotify.
b) Instagram.
c) Gmail.

d) WordPress.

¢Cual de los siguientes es un protocolo asociado a la seguridad en los correos electréonicos?

a) TLS
b) XML
c) AScCll
d) CSSs

De los siguientes organismos propuestos, ¢cual es el responsable de generar estandares y buenas practicas de
accesibilidad web?

a) Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN).

b) Internet Assigned Numbers Authority (IANA).

c) World Wide Web Consortium (W3C).

d) Internet Engineering Task Force (IETF).

El acceso a servicios informaticos bajo demanda por Internet, a recursos como servidores (fisicos y virtuales),
almacenamiento de datos, herramientas de desarrollo y capacidades de redes, ;qué nombre recibe?

a) Bitdefender.

b) Computacion cuantica.

c) Computacion en la nube.

d) Factura electronica.

Indique cual de las siguientes opciones corresponde a un software de servidor web.

a) Apache.

b) Kaspersky.

c) YouTube.

d) VozlIP.

¢ Qué empresa es la actual propietaria del portal del asistente web basado en Inteligencia Artificial de nombre Copilot?
a) Google.

b)  Amazon.

c) Lenovo.

d)  Microsoft.
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Preguntas de reserva

1.

En la Unién Europea y Espaia se aplican normas y leyes para garantizar la accesibilidad web (practica inclusiva de
garantizar la accesibilidad a los sitios web). ; Desde qué aino se aplican estas normas y leyes?

a) 2002.
b) 1985.
c) 1996.
d) 2014.

En una hoja de Excel 365 tenemos la fecha 02/02/2024 en la celda A2, y la fecha 11/02/2024 en la celda A3. En la celda C2
tenemos la siguiente formula: =DIAS(A2;A3) ¢ Cual de las siguientes opciones sera el valor que muestre la celda C2 como
resultado de la formula?

a) -9
b)  12/02/2024
c) 9

d) 01/02/2024

En un dispositivo portatil con Windows 10 instalado, queremos configurar algunas opciones como el uso de energia o los
perfiles de sincronizacion. Cual de las siguientes capacidades podemos utilizar para realizar esta tarea?

a) Administrador de dispositivos.

b)  Administrador de equipos.

c) Administrador de tareas.

d) Centro de movilidad.

En Excel 365 hay tres opciones de inmovilizaciéon para facilitar la navegacion por los datos de una hoja. ;Cual de las
siguientes opciones de inmovilizacion es falsa?

a) Inmovilizar celdas seleccionadas.

b)  Inmovilizar fila superior.

c) Inmovilizar paneles.

d) Inmovilizar primera columna.

Conforme a la regulacion contenida en la Orden HAP/1949/2014, de 13 de octubre, por la que se regula el Punto de Acceso
General de la Administracion General del Estado y se crea su sede electronica, seran canales de acceso a los servicios
del Punto de Acceso General:

a) Internet, las oficinas 060 y el teléfono 060.

b) El teléfono 060, exclusivamente.

c) La oficina 060, exclusivamente.

d) Atencion con apoderamiento.
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PRIMERA PARTE

1. De acuerdo con el articulo 168 de la Constitucion Espainola, en caso de revision total de la Constitucion, el nuevo

texto constitucional aprobado por las Cortes Generales sera sometido a referéndum para su ratificacion:

a) En todos los casos.

b) Cuando asi lo solicite, dentro de los quince dias siguientes a su aprobacién, una mayoria de dos tercios de cada
Céamara.

c) Cuando asi lo soliciten, dentro de los veinte dias siguientes a su aprobacién, cincuenta diputados o cincuenta
senadores.

d) Cuando asi lo solicite, dentro de los quince dias siguientes a su aprobacion, una décima parte de los miembros de
cualquiera de las Camaras.

2. En el articulo 9 de la Constitucion Espafiola se garantizan, entre otros, los principios de:
a) Legalidad, responsabilidad y fraternidad.
b) Legalidad, libertad y jerarquia normativa.
c) Jerarquia normativa, Ipublicidad de las normas y seguridad juridica.
d) Jerarquia normativa, retroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos
individuales y arbitrariedad de los poderes publicos.

3. Senale la opcidn correcta respecto al Consejo General del Poder Judicial, conforme a la Constitucion Espaiiola:
a) Es el 6rgano jurisdiccional superior en todos los 6rdenes, salvo lo dispuesto en materia de garantias constitucionales.
b) Es presidido por el Presidente del Tribunal Constitucional.
c) Su estatuto, el régimen de incompatibilidades de sus miembros y sus funciones se regulan mediante una ley ordinaria.
d) Es el érgano de gobierno del Poder Judicial.

4. De acuerdo con el Titulo VI de la Constitucion Espaiola, sefiale la respuesta correcta:
a) Los Jueces y Magistrados integrantes del poder judicial dependen jerarquicamente de la persona titular del Ministerio
de Justicia.
b) Los ciudadanos podran participar en la Administracion de Justicia en los Tribunales de Excepcion.
c) El procedimiento sera predominantemente oral, sobre todo en materia criminal.
d) Las sentencias se pronunciaran en audiencia privada.

5. Segun el articulo 122 de la Constitucion Espaiiola, los integrantes del Consejo General del Poder Judicial son
nombrados:
a) Porlas Cortes Generales por un periodo de cinco afios.
b)  Por el Rey por un periodo de cinco afios.
c) Por las Cortes Generales por un periodo de cuatro afios.
d) Por el Rey por un periodo de cuatro afos.

6. De acuerdo con el articulo 162 de la Constitucion Espainola, esta legitimado para interponer el recurso de
inconstitucionalidad:
a) El Congreso de los Diputados por mayoria de tres quintos.
b) 25 Senadores.
c) Cualquier miembro del Consejo de Ministros.
d) El Defensor del Pueblo.

7. Segun el articulo 73 de la Constitucion Espaiola, las Camaras de las Cortes Generales se reuniran anualmente:
a) En un unico periodo ordinario de sesiones: de septiembre a junio.
b) En dos periodos ordinarios de sesiones: el primero, de septiembre a diciembre, y el segundo, de enero a julio.
c) Endos periodos ordinarios de sesiones: el primero, de septiembre a diciembre, y el segundo, de febrero a junio.
d) En sesiones extraordinarias a peticion del Jefe del Estado.

8. Segun el articulo 78 de la Constitucion Espaiola, ¢cual de las siguientes opciones es correcta?
a) Las Diputaciones Permanentes velan por los poderes de las Camaras cuando éstas no estén reunidas.
b) En cada Camara habra una Diputacién Permanente compuesta por un maximo de veintiin miembros.
c) La Diputacién Permanente del Congreso estara presidida por el Presidente del Senado y viceversa.
d) Expirado el mandato de las Camaras, las Diputaciones Permanentes dejan de ejercer sus funciones hasta la
constitucion de las nuevas Cortes Generales.

9. Senale la opcion correcta en relaciéon con la figura del Vicepresidente o Vicepresidentes del Gobierno, segun lo
dispuesto en el articulo 3 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno:
a) Cuando existan, les correspondera el ejercicio de las funciones que les encomiende el Consejo de Ministros.
b) Cuando asuman la titularidad de un Departamento Ministerial, ostentaran, ademas, la condicién de Ministro.
c) Seran nombrados y separados por el Presidente del Gobierno.
d) Tendran la condicién, en todo caso, de Ministros sin cartera.
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1.
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13.

14.

15.

16.

La propuesta al Congreso de los Diputados de la declaracion del estado de sitio es, siguiendo lo dispuesto en la

Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, competencia del:

a) Consejo de Ministros.

b) Presidente del Gobierno.

c) Ministro del Interior.

d) No es necesaria una propuesta, ya que la declaracion de los estados de alarma, de excepcién y de sitio es una funcion
propia del Consejo de Ministros.

El incumplimiento reiterado de las obligaciones de publicidad activa reguladas en la Ley 19/2013, de 9 de diciembre,
de transparencia, acceso a la informacion publica y buen gobierno, tendra la consideracion de infraccion:

a) Muy leve.

b) Leve.

c) Grave.

d) Muy grave.

Senala la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién publica y buen gobierno que la

resolucion en la que se conceda o deniegue el acceso a la informacion publica solicitada debera notificarse al

solicitante y a los terceros afectados que asi lo hayan solicitado en el plazo maximo de:

a) Un mes para denegarla y dos para concederla, sin perjuicio de que el volumen o la complejidad de la informacion que
se solicita asi hagan necesaria una ampliacion.

b) 15 dias para denegar y un mes para concederla, sin perjuicio de que el volumen o la complejidad de la informacién
que se solicita hagan necesaria una ampliacion.

c) Dos meses para ambas, sin perjuicio de que el volumen o la complejidad de la informacion que se solicita hagan
necesaria una ampliacion.

d) Unmes para ambas, sin perjuicio de que el volumen o la complejidad de la informacion que se solicita hagan necesaria
una ampliacion.

La situacion en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencién a su sexo, de
manera menos favorable que otra en situacion comparable se considera, segun el articulo 6.1 de la Ley Organica
3/2007, de 22 de marzo:

a) Discriminacioén directa por razon de sexo.

b) Discriminacion indirecta por razén de sexo.

c) Acoso sexual.

d)  Acoso por razén de sexo.

Seiale cual es el primero y ultimo de los objetivos de desarrollo sostenible (ODS) recogidos en la Agenda 2030:
a) Hambre ceroy paz, justicia e instituciones sdlidas.

b) Fin de la pobreza y paz, justicia e instituciones solidas.

c) Hambre cero y alianzas para lograr objetivos.

d) Fin de la pobreza y alianzas para lograr los objetivos.

Seiale la respuesta correcta conforme al articulo 57.3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del

Sector Publico:

a) La determinacion del nimero, la denominacion y el ambito de competencia respectivo de los Ministerios se establece
mediante Real Decreto del Presidente del Gobierno, mientras que respecto de las Secretarias de Estado se realiza
por Real Decreto de Consejo de Ministros.

b) La determinacion del nimero, la denominacién y el ambito de competencia respectivo de los Ministerios se establece
mediante Real Decreto del Presidente del Gobierno, mientras que respecto de las Secretarias de Estado se realiza
por Orden Ministerial del Ministro competente.

c) La determinacion del numero, la denominacién y el ambito de competencia respectivo de los Ministerios y de las
Secretarias de Estado se establece mediante Real Decreto del Presidente del Gobierno.

d) La determinacion del numero, la denominacién y el ambito de competencia respectivo de los Ministerios y de las
Secretarias de Estado se establece mediante Real Decreto-Ley del Presidente del Gobierno.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico en la Administracion General del

Estado en el exterior:

a) Son érganos directivos los embajadores y representantes permanentes ante las Organizaciones internacionales.

b) Son 6rganos superiores los embajadores y representantes permanentes ante las Organizaciones internacionales.

c) No existen érganos superiores ni directivos.

d) Los embajadores son 6rganos superiores y los representantes permanentes ante las Organizaciones internacionales
son 6rganos directivos.
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24,

25.

Segun el articulo 63 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas, el acto por el que cualquier persona, en cumplimiento o no de una obligacion legal,
pone en conocimiento de un 6rgano administrativo la existencia de un determinado hecho que pudiera justificar la
iniciacion de oficio de un procedimiento administrativo, se denomina:

a) Peticion razonada

b)  Solicitud

c) Denuncia

d) Comunicacion

La presidencia rotatoria del Consejo de la Unién Europea, a partir del 1 de enero de 2025, correspondera a los
siguientes tres paises:

a) Polonia, Dinamarca y Chipre.

b) Francia, Republica Checa y Suecia.

c) Espafa, Suecia y Francia.

d) Suecia, Bélgica y Hungria.

El mandato inicial del Presidente del Tribunal de Justicia de la Union Europea tendra una duracién de:
a) 2 afosy medio.

b) 3 afios.
c) 5afos.
d) 6 afios.

Senale cual de las siguientes afirmaciones es una causa de nulidad de los actos administrativos conforme al
articulo 47 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo comun de las Administraciones
Publicas:

a) Los dictados por un 6rgano que carezca de competencia jerarquica.

b) Los que sean consecuencia de una infraccion administrativa.

c) Los que tengan un contenido imposible.

d) Los actos ejecutados por desviacion de poder.

De acuerdo con el articulo 70 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo comun de las
Administraciones Publicas, el expediente administrativo:

a) Tendra formato fisico cuando se trate de procedimientos iniciados por el interesado.

b) Incluira la informacion que tenga caracter auxiliar o de apoyo.

¢) No incluiran documentos contenidos en otros expedientes.

d) Hara constar las diligencias encaminadas a ejecutar la resolucién administrativa.

Segun las reglas sobre notificacion establecidas en el articulo 40 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del
procedimiento administrativo comun de las Administraciones Publicas:

a) Toda notificacion debera ser cursada en un plazo de tres dias a partir de la fecha en la que el acto haya sido dictado.
b) Expresara si el acto se dicta en ejercicio de una potestad de la Administracion discrecional o reglada.

c) Debera contener el texto integro de la resolucion.

d) LaAdministracion podra sustituir la notificacion por la publicaciéon cuando se trate de procedimientos de oficio.

De acuerdo con las reglas de representacion y defensa establecidas en la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora
de la Jurisdicciéon Contencioso-administrativa, los funcionarios publicos:

a) Podran comparecer por si mismos en defensa de sus derechos no estatutarios.

b) Podran comparecer por si mismos soélo en defensa de sus derechos econdmicos.

c) Podran comparecer por si mismos siempre que no implique su separacion como empleados publicos inamovibles.

d) Podran comparecer por si mismos solo cuando actien ante érganos unipersonales.

El articulo 149 de la Constitucion atribuye al estado competencia exclusiva sobre una de estas materias:

a) Legislacion basica y régimen econémico de la Seguridad Social, sin perjuicio de la ejecucion de sus servicios por las
Comunidades Autonomas.

b) La artesania

c) Sanidad e higiene

d) La gestidon en materia de proteccion del medio ambiente.

¢(Como se denomina la figura mediante la cual los Departamentos ministeriales, Organismos auténomos y
Entidades Gestoras y Servicios Comunes de la Seguridad Social podran disponer la adscripcion de los puestos de
trabajo no singularizados y de los funcionarios titulares de los mismos a otras unidades o centros?

a) Movilidad por cambio de adscripcidon de puestos de trabajo.

b) Redistribucidn de efectivos.

c) Reasignacion de efectivos.

d) Adscripcién provisional.
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34.

35.

Conforme al articulo 64 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General
de Ingreso del Personal al servicio de la Administracion general del Estado y de Provision de Puestos de Trabajo y
Promocién Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administracion general del Estado, ¢ cual es el plazo para
el cese y la toma de posesion en una comisién de servicio si implica cambio de residencia?:

a) Elplazo sera de tres dias en las comisiones de caracter voluntario y de treinta en las de caracter forzoso.

b) El plazo sera de ocho dias en las comisiones de caracter voluntario y de treinta en las de caracter forzoso.

c) Elplazo sera de ocho dias en las comisiones de caracter voluntario y de un mes en las de caracter forzoso.

d) El plazo sera de tres dias en las comisiones de caracter voluntario y de un mes en las de caracter forzoso.

Conforme a los previsto en el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, cual NO es un régimen
especial de la Seguridad Social?

a) Trabajadores por cuenta propia o autbnomos.

b) Trabajadores del mar.

c) Personas empleadas de hogar.

d) Estudiantes.

Conforme a la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, ¢quién
aprueba, al inicio de cada legislatura, el Plan de Igualdad entre mujeres y hombres en la Administracion General
del Estado y en los organismos publicos vinculados o dependientes de ella?

a) El Ministerio de Igualdad.

b) El Gobierno.

c) El Congreso de los Diputados.

d) El Ministerio de Hacienda.

El articulo 28 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria establece que los escenarios
presupuestarios plurianuales en los que se enmarcaran anualmente los Presupuestos Generales del Estado seran
confeccionados por:

a) El Consejo de Ministros.

b)  El Ministerio de Economia , Comercio y Empresa.

c) El Ministerio de Hacienda.

d) Las Cortes Generales.

Las anotaciones registrales, segun el Real Decreto 2073/1999, de 30 de diciembre, por el que se modifica el
Reglamento del Registro Central de Personal y las normas de coordinaciéon de las restantes Administraciones
publicas, podran ser:

a) Ordinarias y extraordinarias.

b) Inscripciones y descripciones.

c) Ordinarias, provisionales y marginales.

d) Constitutivas o no constitutivas.

Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 4(3x+15) = x+2

a) 180

b) -527
c) -1,25
d) -180

Si la poblacién espaiola actual es de 47.034.632, donde el nimero de menores de 4 afios es 1.887.689, ¢ cual es el
porcentaje de mayores de 4 afios?

a) 4,21%

b) 93,21%

c) 95,99%

d) 5,05%

¢Qué numero continua la secuencia 2, 7, 17, 37, 77, 157, _?
a) 267

b) 167

c) 397

d) 317

¢ Qué combinacién de niumeros es la correcta para esta operaciéon: 7 __ 2 __ 19 _ 61 =327?
a) -|*|*

b) +[*|+

c) *l+|*

d  *|*[+

Una empresa cuenta con cuatro salas. Cada sala tiene 7 sillas y cuatro mesas. Las sillas pesan 2,4 Kg y las mesas
16,3 Kg. ¢ Cual es el peso total de todas las sillas y mesas de todas las salas de la empresa?
a) 107

b) 1564
c) 308,2
d) 328
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46.

Halle el valor de x en la siguiente ecuacion: 13(7x-64) = 2x

a) 112,34
b) 9,35
c) 13,52
d) 29,93

Si las consonantes mayusculas valen 1, las vocales minusculas valen 4, las consonantes minusculas valen -3, las
vocales mayusculas valen 3 y las letras (vocales o consonantes) con tilde valen 6, ;Cuanto vale la palabra
“Ambicion”?

a) 4
by 7
c) 5
d 9

Viajan 2 turistas en autobus, 6 en tren y 3 en coche. Todos los que viajan en coche y autobus y la mitad de los que
viajan en tren compran recuerdos por el mismo valor sumando 2.840 € entre todos. Si todos gastaron lo mismo,
cual es el valor total gastado por los turistas que viajan en autobus?

a) 784€
b) 658€
c) 563€
d) 710€

Un almacén tiene una capacidad de 1500 unidades. Si el almacén tiene 525 unidades en stock y todos los dias se
reciben y almacenan 65 unidades, ;cuantos dias necesita para alcanzar su maxima capacidad?

a) 28dias.
b) 15 dias.
c) 17 dias.
d) 12dias.

Seiiale cudl es el sinénimo correspondiente a la palabra SIBILINO.
a) Inagotable.

b) Fuerte.

c) Precavido.

d) Misterioso.

Indique entre las siguientes palabras cual es el antonimo de la palabra OFENSIVO.
a) Injurioso.

b) Elogioso.
c) Colorido.
d) Variable.

Seiale qué palabra corresponde a la siguiente definicion: "Manantial copioso que surge con violencia”.
a) Alfaguara.

b) Vulcano.

c) Hurtadilla.

d) Escision.

Seiiale qué definicién es la que se corresponde con la palabra HEBETAR.
a) Mover una figura o un objeto alrededor de un punto o de un eje.

b)  Enervar, debilitar, embotar.

c) Estar subordinado a alguien o algo.

d) Hacer las operaciones mercantiles de una empresa.

Senale cual es el sinénimo de la palabra ACERBO.
a) Santo.

b) Famélico.

c) Fatidico.

d) Aspero.

Seiiale qué definicion es la que se corresponde con la palabra TREBEJO.
a) Cada una de las piezas del juego de ajedrez.

b) Alegre, divertido y gozoso.

c) Meandro de un rio por donde ya no fluye el agua.

d) Hecho burlesco para recrear el animo o ejercitar el ingenio.

¢ Qué serie indica el orden alfabético correcto de las siguientes palabras?
a) giramiento, girada, giraldete, girandula.
b) girada, girandula, giraldete, giramiento.
c) girada, giraldete, giramiento, girandula.
d) giraldete, girada, giramiento, girandula.
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49,
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Seiiale la palabra que NO pertenece al grupo.
a) Rebaiio.

b) Flora.

c) Colmena.

d) Piara.

Seiale qué palabra corresponde a la siguiente definicion: "Calvo, lampifio".

a) Unglento.

b)  Uliginoso.

c) Glabro.

d) Esgrimido.

TABLA ACADEMIA
Mes Total de Rubios Morenos Pelirrojos {-\Iumnos

alumnos impagados

Enero 6521 321 245 7 201
Febrero 5364 290 255 8 603
Marzo 5287 267 232 6 103
Abril 6002 241 241 9 497
Mayo 5781 222 187 15 417
Junio 3057 175 97 12 300
Julio 3825 152 88 11 300

Todos los alumnos con pelo fueron rubios, morenos o pelirrojos.

Segun la tabla Academia, s cual es la media de alumnos con impago al mes?

a) 35243

b) 544,50

c) 521,52

d) 345,86

Segun la tabla Academia, ¢en cual de los siguientes meses los alumnos rubios han supuesto un mayor porcentaje

con respecto al total de alumnos?

a) Enero.

b) Febrero.

c) Marzo.

d) Mayo.

Segun la tabla Academia, si el 52% de los impagos en julio corresponde a los alumnos rubios, el 7% a morenos y

el 3% a los pelirrojos, ¢cuantos impagos han generado el resto de alumnos ese mes?

a) 202
b) 158
c) 14
d) 194

Segun la tabla Academia, ¢ cual de los siguientes meses tiene un mayor porcentaje de impagos en relacion con el
numero de alumnos?

a) Mayo.
b) Julio.
c) Abril
d) Junio.
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Segun la tabla Academia, si todos los alumnos con pelo estan representados en las columnas Rubios, Morenos o
Pelirrojos, ¢en qué mes ha habido mas alumnos sin pelo?

a) Enero.
b) Febrero.
c) Marzo.
d) Abril.

Segun la tabla Academia, sen cual de los siguientes meses los alumnos morenos han supuesto un menor
porcentaje con respecto al total de alumnos?
a) Febrero.

b) Marzo.

c) Mayo.

d) Abril.

TABLA ARCHIVOS

Un bibliotecario decide clasificar sus archivos segun la estructura de la siguiente tabla:

Idioma Pasillo Estante Color Tapa Soporte Ejemplar
1 | Castellano Primer Pasillo Primer Estante Rojo Libro Primer Ejemplar
2 | Catalan Segundo Pasillo | Segundo Estante Azul CD Segundo Ejemplar
3 |Ingles Tercer Pasillo Tercer Estante Negro Memoria Tercer Ejemplar
4 | Frances Cuarto Pasillo Cuarto Estante Amarillo Libreta Cuarto Ejemplar

De manera que un archivo con el codigo 111111 representa un libro en castellano, situado en el primer estante del primer
pasillo, de color rojo que, es el primer ejemplar de un libro.

Segun los datos de Tabla Archivos, si le ha asignado a un archivo cuya clave es 421134 es FALSO que el archivo:
a) Sea rojo.

b) Sea un cuarto ejemplar del segundo pasillo.

c) SeaunCD.

d) Ninguna de las anteriores.

Segun los datos de Tabla Archivos, es FALSO que las versiones originales de “Hamlet” y “La barraca”:
a) Puedan coincidir en el penultimo numero.

b) Puedan coincidir en el antepenultimo numero.

c) Puedan ser tener el mismo soporte.

d) Puedan coincidir en el primer nimero.

Segun los datos de Tabla Archivos, el libro rojo “La colmena” en versién original situado en el primer estante del
segundo pasillo que es un segundo ejemplar posee el codigo:

a) 121112
b) 121121
c) 211112
d) 121212

Segun los datos de Tabla Archivos, si le ha asignado a un archivo cuya clave es 321324 es falso que el archivo:
a) Corresponda a un archivo en inglés, CD, negro, tercer ejemplar.

b) Corresponda a un archivo en soporte CD del segundo pasillo en el primer estante.

c) Corresponda a un archivo del segundo pasillo negro en el primer estante negro.

d) Corresponda a un archivo cuarto ejemplar del segundo pasillo en el primer estante en inglés.

Segun los datos de Tabla Archivos, si le ha asignado a un archivo cuya clave es 241243 es falso que el archivo:
a) Corresponda a un archivo tercer ejemplar del primer estante en catalan.

b) Corresponda a una libreta azul tercer ejemplar del cuarto pasillo.

c) Corresponda a un archivo en catalan tercer ejemplar del primer estante.

d) Corresponda a un archivo cuarto ejemplar del cuarto pasillo en el segundo estante.
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60. Segun los datos de Tabla Archivos, si le ha asignado a un archivo cuya clave es 423123 es cierto que el archivo:
a) Corresponda a un archivo CD rojo del segundo pasillo.
b) Corresponda a un archivo tercer ejemplar en francés del tercer estante.
c) Corresponda a un archivo del segundo pasillo del tercer estante que es un tercer ejemplar.
d) Todas las anteriores son ciertas.

Preguntas de reserva

1. ¢De cuantos vocales esta compuesta la Comision Permanente del Consejo de Desarrollo Sostenible?

a) 12.
b) 13.
c) 14.
d) 15.

2. Indique entre las siguientes palabras cual es el antonimo de la palabra APREMIO.
a) Veridico.
b)  Dominio.
c) Sumiso.
d) Calma.

3. De acuerdo con la Ley Organica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, la Sala de lo Penal de la Audiencia
Nacional conocera de:

a) Los delitos cometidos fuera del territorio nacional, cuando conforme a las leyes o a los tratados corresponda su
enjuiciamiento a los Tribunales espafioles.

b) Los recursos de casacion, revision y otros extraordinarios en materia penal que establezca la ley.

c) La instruccion y enjuiciamiento de las causas contra el Presidente del Gobierno, Presidentes del Congreso y del
Senado, Presidente del Tribunal Supremo y del Consejo General del Poder Judicial, Presidente del Tribunal
Constitucional, miembros del Gobierno, Diputados y Senadores.

d) Lainstruccion y el fallo de las causas penales contra jueces, magistrados y miembros del Ministerio Fiscal por delitos
o faltas cometidos en el ejercicio de su cargo en la comunidad auténoma, siempre que esta atribucion no corresponda
al Tribunal Supremo.

4. Halla el valor de x en la siguiente ecuacién: 13(7x-64) = 2x

a) 112,34
b) 9,35
c) 13,52
d) 29,93

5. Es un medio de ejecucion forzosa de los actos administrativos:
a) La sancion subsidiaria.

b) La multa coercitiva.

c) Lacompulsa de documentos administrativos.

d) La desviacién de poder.
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SEGUNDA PARTE

1. Conforme al Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de informacién

administrativa y atencion al ciudadano, senale la informacion INCORRECTA en relacion a la informacién particular:

a) Sera aportada por las unidades de gestion de la Administracion General del Estado, sin perjuicio de la colaboracion
para este cometido de las las unidades y oficinas de informacién administrativa.

b) Para su obtencion no se exigira la acreditacion de legitimacion alguna.

c) Viene referida al estado o contenido de los procedimientos en tramitacion.

d) Viene referida a la dentificacion de las autoridades y personal al servicio de las Administracion General del Estado y
de las entidades de derecho publico vinculadas o dependientes de la misma bajo cuya responsabilidad se tramiten los
procedimientos en cu

2. Seiiale cual es la opcion correcta en relacion con el contenido y estructura de documentos e impresos, de acuerdo
con el Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, por el que se establecen las condiciones de accesibilidad y no
discriminacion de las personas con discapacidad en sus relaciones con la Administracion General del Estado:

a) Los documentos e impresos estaran redactados en castellano o en la lengua oficial de la Comunidad Autonoma
correspondiente.

b) Todos los documentos deberan contar con versiones simplificadas para personas con discapacidades intelectuales o
problemas de comprensién escrita.

c) Se utilizaran siglas o abreviaturas.

d) Se evitara la utilizaciéon de fondos con dibujos y tintas que presenten poco contraste.

3. ¢Cuadl es la opcion correcta segun el articulo 17 del Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece

el marco general para la mejora de la calidad en la Administracion General del Estado?

a) En el mes de enero de cada afio, la Unidad de Quejas y Sugerencias remitira a la Subsecretaria de su respectivo
ministerio, un informe global de las quejas y sugerencias recibidas en el afio anterior.

b) En el mes de enero de cada afio, la Unidad de Quejas y Sugerencias remitira a la Inspeccion General de Servicios de
su respectivo ministerio, un informe global de las quejas y sugerencias recibidas en el afio anterior.

c) En el mes de enero de cada afo, la Unidad de Quejas y Sugerencias remitira a la Secretaria de Estado de Funcion
Publica, un informe global de las quejas y sugerencias recibidas en el afio anterior.

d) En el mes de junio de cada afo, la Unidad de Quejas y Sugerencias remitira a la Inspeccion General de Servicios de
su respectivo ministerio, un informe global de las quejas y sugerencias recibidas en el afio anterior.

4. De acuerdo con el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espaiol de
Archivos y se regula el Sistema de Archivo de la AGE y de sus Organismos Publicos y su régimen de acceso, seiale
cual NO es una de las funciones del Consejo de Cooperacion Archivistica:

a) Elimpulso de la cooperacion internacional.

b) La elaboracion de criterios uniformes para el desarrollo de los servicios archivisticos.

c) El impulso del funcionamiento de los Patronatos de los Archivos Histéricos de caracter nacional y de los drganos
colegiados en materia archivistica con presencia de la Administracion General del Estado.

d) La promocioén y el fomento de la formacidon profesional y el intercambio en el ambito archivistico.

5. Seiiale cudl es la afirmacion correcta en relacion con el procedimiento de acceso a documentos y archivos, segun
el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espaiiol de Archivos y se regula
el Sistema de Archivo de la AGE y de sus Organismos Publicos:

a) No sera necesario motivar la solicitud de acceso a los documentos.

b) Seran accesibles los documentos con datos personales que puedan afectar a la seguridad o intimidad de las personas
cuando hayan transcurrido quince afios desde el fallecimiento de los afectados.

c) Seconcedera el acceso a documentos de caracter personal, con el consentimiento de sus titulares, cuando se proceda
a la oportuna disociacién de los datos de modo que se impida la identificacion de las personas afectadas.

d) La resolucion de la solicitud de acceso o de consulta debera adoptarse y notificarse lo antes posible y, en todo caso,
en el plazo maximo de quince dias desde la recepcion por el 6rgano competente para tramitarla.

6. ¢Cual de los siguientes conceptos esta definido en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector
Publico?.
a) Red SARA.
b) Portal de internet.
c) Ventanilla Unica.
d) Registro electrénico de apoderamientos.

7. Conforme al articulo 8 del Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espanol
de Archivos y se regula el Sistema de Archivos de la Administracion General del Estado y de sus Organismos
Publicos y su régimen de acceso, NO es un tipo de archivo, atendiendo al ciclo vital de los documentos:

a) Archivo general.

b)  Archivo intermedio.
c) Archivo superior.
d)  Archivo histérico.
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10.

1.

12

13.

14.

15.

16.

Conforme a lo previsto en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, se define el

‘portal de internet’ como:

a) El conjunto de documentos electrénicos transmitidos en entornos cerrados de comunicaciones establecidos entre
Administraciones Publicas, érganos, organismos publicos y entidades de derecho publico.

b)  Aquella direccion electronica, disponible para los ciudadanos a través de redes de telecomunicaciones, cuya titularidad
corresponde a una Administracion Publica, o bien a una o varios organismos publicos o entidades de Derecho Publico
en el ejercicio de sus competencias.

c) Elpunto de acceso electrénico cuya titularidad corresponda a una Administracion Publica, organismo publico o entidad
de Derecho Publico que permite el acceso a través de internet a la informacién publicada.

d) La actuacion administrativa automatizada de cualquier acto o actuacion realizada integramente a través de medios
electrénicos por una Administracion Publica.

Senale la respuesta correcta en relacion al Punto de Acceso General electronico (PAGe):

a) Constituye un punto unico de acceso para la ciudadania a la Administracién General del Estado.

b) Constituye un punto Unico de acceso para la ciudadania a todas las administraciones publicas: Estatal, Autondmica,
Local y de la Unién Europea (UE).

c) Constituye un punto Unico de acceso para la ciudadania a todas las administraciones publicas: Estatal, Autonémica,
Local, pero no de la Union Europea (UE).

d) Constituye un punto Unico de acceso para la ciudadania a todas las administraciones publicas: Estatal y Autonémica
en la actualidad; y la Local en proceso de inclusion.

Conforme a lo previsto en el articulo 2 del Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo, por el que se aprueba el
Reglamento de actuacion y funcionamiento del sector publico por medios electronicos, el sector publico debera
respetar los siguientes principios en sus actuaciones y relaciones electrénicas:

a) Principio de desconexion digital.

b)  Principio de facilidad de uso.

c) Principio de generalidad.

d) Principio de transparencia.

En Word 365 después de insertar un modelo 3D, ¢cual de las siguientes opciones NO se puede aplicar al modelo?
a) Cambiar la saturacién y el tono del color del modelo.

b) Cambiar el tamafio del modelo.

c) Girar el modelo.

d) Rellenar el fondo del modelo.

En un documento Word 365 si nos situamos en la ultima celda de una tabla y pulsamos la tecla del tabulador, ¢ qué
sucede en la tabla?

a) Se afiade una columna al final de la tabla.

b) Se inserta una linea como encabezado de la tabla.

c) Se afiade una fila al final de la tabla.

d) Se divide la celda en la que estamos posicionados.

En Word 365, ¢ qué método abreviado de teclado debemos utilizar para guardar un documento?
a) Teclalogotipo Windows + S

b) CTRL+G

c) CTRL+A

d) Tecla logotipo Windows + U

Queremos establecer el disefio general de todos los titulos y subtitulos de un documento de Word 365. ;Qué
funcién debemos usar?

a) Inicio > Formato de fuente.

b) Inicio > Disefio de parrafo.

c) Disefio > Formato del documento.

d) Disposiciéon > Configurar pagina.

En Word 365, ;cual de las siguientes opciones inserta un espacio en el que dibujar?
a) Lienzo de dibujo.

b) Modelos 3D.

c) Gréafico.

d) WordArt.

En Excel 365, ¢ cual de los siguientes es un operador valido para comenzar una férmula en una celda?
a) =

b) /
c) $
d &
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

En Excel 365, tenemos las siguientes celdas y valores: E10 tiene el valor 24; E11 tiene el valor 30; F10 contiene la
siguiente formula =(E10*4+E11)/2. ; Cual de los siguientes valores mostrara la celda F10?

a) 112
b) 63

c) Error
d) 408

En Excel 365 tenemos en la celda A10 el valor 34,56932 y queremos introducir una funcion para obtener el nimero
con solo los dos primeros decimales. ¢ Cual de las siguientes formulas seria la correcta?

a) $BASE (A10;2)

b) =TRUNCAR (A10;2)

c) =ENTERO (A10)

d) $REDONDEAR (A10;2)

Entre los principales formatos de celdas en Excel 365 se encuentran:
a) Personalizada, Numero, Fecha, Texto, Vinculo.

b) Numero, Fecha, Texto, Externa, Personalizada.

c) Vinculo, Numero Fecha, Texto, Personalizada.

d) General, Numero, Fecha, Texto, Personalizada.

Excel 365 clasifica las funciones por categorias. ;Cuales de las siguientes pertenecen a la categoria "Financiera"?
a) INT.ACUM, DURACION, DDB, VPN

b) VENC, RENDTO, CUPON.DIAS

c) INT.ACUM, CUPON.DIAS, VPN

d) DDB, RENDTO, CUPON.DIAS

En Access 365, ;de donde pueden proceder los datos para crear un informe?
a) Solo de tablas.

b) De tablas y consultas.

c) Solo de consultas.

d) De tablas, consulta y otros informes.

En Access 365 creamos un campo que NO debe tener valores repetidos en otros registros de la tabla. ;Qué
validaciéon de campo debemos aplicar?

a) Unico.

b) Requerido.

¢) Indizado.

d) Calculado.

Access 365 incorpora cuatro asistentes para crear una nueva consulta. { Cual de los siguientes NO es un asistente
disponible?

a) Asistente para consulta sencillas.

b) Asistente para busqueda de duplicados.

c) Asistente para consultas complejas.

d) Asistente para la busqueda de no coincidentes.

¢ Como controla Access 365 las acciones a ejecutar dentro de los botones de un formulario?
a) Con Cddigo VB o acciones de Macros configurables.

b)  Solo con codigo VB programables.

c) Solo con acciones de Macros.

d) Con cadigo fuente interno que no puede ser modificado.

En Outlook 365, ; como podemos modificar la direccién de correo electronico de uno de los integrantes de un grupo
de contactos?

a) Pulsando el botén derecho del ratén y eligiendo en el desplegable "modificar integrante”.

b) Pulsando el boton derecho del raton y eligiendo en el desplegable "cambiar integrante”.

c) No esta permitida esta opcion: debemos eliminarlo y crearlo de nuevo.

d) Entre los datos de los integrantes de un grupo de contactos no figura el campo de direccion de correo electrénico.

En Outlook 365 la limpieza de buzén cuenta con varias herramientas. ;Cual de las siguientes combinaciones de
herramientas es correcta?

a) Autoarchivar, Comprimir carpetas y Vaciar elementos eliminados.

b) Buscar elementos por antigliedad y tamario, Autoarchivar y Vaciar elementos eliminados.

c) Autoarchivar, Vaciar elementos eliminados y Comprimir disco.

d) Buscar elementos por antigliedad y tamario, Autoarchivar y Comprimir disco.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Queremos crear una tarea de Outlook 365 basada en el contenido de un mensaje de correo electronico sin tener
que volver a escribir la informacion que ya tenemos en el mensaje. ¢Cual de las siguientes acciones sera mas
efectiva para realizarlo?

a) Abrir el mensaje y guardarlo en la carpeta archivo.

b) Una vez seleccionado enviar el mensaje a OneNote.

c) Hacer clic con el raton en el mensaje y arrastrarlo a Tareas en la barra de navegacion.

d) No esta permitida esta opcion.

En Outlook 365, ¢cual de las siguientes opciones se puede utilizar para enviar una copia de un mensaje a un
destinatario que no estaba incluido en el mensaje original?

a) Responder.

b) Reenviar.

c) Responder a todos.

d) Nuevo correo.

Hay tres elementos minimos que son obligatorios para enviar un correo electrénico. ¢ Cual de los siguientes grupos
de elementos tiene los tres correctos?

a) Asunto, Sender (persona que lo envia) y Destinatario.

b) Mensaje, Asunto, y Destinatario.

c) Destinatario, Sender (persona que lo envia) y Mensaje.

d) Firma, Etiqueta y Mensaje.

Queremos agrupar varias direcciones de correo electronico para simplificar el envio de correos a todos sus
componentes. ; Qué nombre se le da a este tipo de agrupacion?

a) Tabla de envio.

b)  Grupo de receptores.

c) Conjunto de correspondencia.

d) Grupo de contactos.

¢Para qué se utiliza habitualmente el software de tipo CAD?
a) Para la gestion contable.

b) Para el disefio asistido por ordenador.

c) Parala conversion de ficheros.

d) Para la administracion de datos econémicos.

¢Cual de los siguientes es un uso habitual de las operaciones de coma flotante por segundo?
a) Medida de la cantidad de texto capaz de escribir un ordenador por segundo.

b) Indicador de la velocidad de transferencia de datos por una red.

c) Indicador de velocidad de la memoria RAM.

d) Medida de rendimiento de una computadora.

¢Cual de los siguientes acronimos es un protocolo seguro de transferencia de hipertexto (Hypertext Transfer
Protocol Secure)?

a) FTP

b) HTTP

c) HTTPS

d) TCP

¢Cual de los siguientes sistemas utiliza inicamente valores numéricos de ceros y unos como este: 00101110?
a) Binario.

b) Hexadecimal.
c) Octogonal.
d) Decimal.

¢Cual de los siguientes elementos tiene como tarea procesar datos y transformarlos en informacion representable
en el dispositivo de salida?

a) Sistema de archivos.

b) Firewall.

c) Disco duro.

d) Tarjeta grafica.

En Windows 10 es posible reemplazar el Simbolo de sistema por PowerShell. ; Cual de las siguientes opciones es

correcta en relaciéon con PowerShell?

a) PowerShell es una solucidon de automatizacion de tareas formada por un shell de linea de comandos, un lenguaje de
scripting y un marco de administracién de configuracion. Funciona en Windows 10, Linux y macOS.

b) PowerShell es una solucion de automatizacion de tareas formada por un shell de linea de comandos, un lenguaje de
scripting y un marco de administracién de configuracion. Es especifico de Windows.

c) PowerShell es una solucién de shell de linea de comandos. El lenguaje de scripting que utiliza es Bash. Es especifico
de Windows.

d) PowerShell es una solucién de automatizacion de tareas formada por un shell de linea de comandos, y un lenguaje
de scripting especifico de Windows.
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37.

38.

En Windows 2010, ¢ cual es la herramienta que podemos utilizar si queremos borrar los archivos temporales del
sistema?

a) Diagnostico de memoria en Windows.

b) Liberador de espacio en disco.

c) Monitor de recursos.

d) Visor de eventos.

Si queremos consultar las ultimas notificaciones de Windows 10, ¢ cual de las siguientes es una opcién correcta?
a) Abrir el menu de Inicio.

b)  Abrir el Explorador de Windows.

c)  Abrir el Administrador de tareas.

d) Abrir el centro de actividades.

39.¢Cual de las siguientes aplicaciones no viene instalada automaticamente en Windows 10?

40.

41.

42,

43.

44,

45,

46.

47.

a) Visual Studio.

b) El Tiempo.
c) Obtener ayuda.
d) Visor 3D.

¢En qué tipo de disefio esta habilitada la opcion Agregar columnas, en el Explorador de archivos de Windows 10?
a) lconos muy grandes.

b) Iconos pequefios.

c) Lista.

d) Detalles.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto al explorador de Internet en Windows 10?
a) No es posible configurar Microsoft Explorer como explorador por defecto.

b) Podemos seleccionar el explorador de Internet por defecto entre los instalados en el dispositivo.

c) Elexplorador de Internet por defecto siempre es Microsoft Explorer.

d) El explorador de Internet por defecto siempre es Microsoft Edge.

¢Qué accidn es necesaria realizar previamente a ejecutar el Diagnostico de memoria de Windows 10, disponible en
las Herramientas administrativas?

a) Iniciar o reiniciar el equipo, ya que el diagndstico se realiza en el arranque.

b) No es necesaria ninguna accion, se puede ejecutar en segundo plano.

c) Ejecutar el Desfragmentar y optimizar unidades.

d) Ejecutar el Liberador de espacio en disco para eliminar los archivos innecesarios.

¢Cual de las siguientes no es una biblioteca predeterminada de Windows 10?

a) Mdsica.
b) Imagenes.
c) Videos.

d) Programas.

¢Como se llaman los ficheros que una pagina web envia a tu ordenador para recordar accesos y habitos de
navegacion?

a) Cookies.

b) Posts.

c) Reels.

d) Banners.

¢Cual de las siguientes es una de las funciones desempeinada por el DNS en una peticion web?
a) Caodificar los mensajes enviados y descodificar los recibidos.

b)  Mostrar el cédigo recibido en el navegador con el formato que le corresponde.

c) Resolver la conversion de direcciones alfanuméricas a numéricas.

d) Realizar modificaciones en el estado del navegador.

En los nombres de direcciones web, el dominio de primer nivel o principal, que siempre va al final, ¢ cuantas letras
utiliza si representa un pais?

a) Cinco.
b) Dos.
c) Tres.

d) Cualquier numero entre 0 y 225.

Qué elemento se corresponde con la siguiente definicidon: “herramienta informatica que rastrea y ubica archivos
almacenados en servidores web a lo largo del mundo, a partir de alguna palabra clave o una serie de ellas
introducida por el usuario”.

a) OneDrive.

b) Buscador.

c) HTML.

d) URL.
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48.

49.

50.

¢Cual de los siguientes corresponde a un software de Servidor Web?

a) Cal

b) Apache
c) PHP

d) .NET

¢Cual de los siguientes es el uso del protocolo IRC?
a) Envio de correo electrénico.

b) Conversaciones en linea en tiempo real.

c) Transmisién de contenido y comunicacion telefénica.
d) Acceso remoto a otros dispositivos.

De entre los siguientes servicios de hosting u hospedaje web, ¢ cual hace referencia a aquel en el que varios clientes
comparten un mismo servidor?

a) Servidor virtual.

b)  Servidor dedicado.

c) Servidor compartido.

d) Enlace dedicado.

Prequntas de reserva

¢Cual es el numero maximo de elementos copiados que puede retener el "Portapapeles™ en Word 365?

a) 10.

b) llimitado.
c) 3.

d) 24.

Conforme al ‘Catalogo de Servicios de la Administraciéon digital de la Secretaria General de la Administracion
digital’, scual de los siguientes servicios se incluyen dentro del apartado “Registros y representacion del
ciudadano ante las Administraciones Publicas”?

a) GEISER
b) FACE

c) PAG

d) SIA

En Excel 365 si en un grafico con linea de tendencia se marca el check "Presentar el valor R cuadrado en el grafico”,
¢qué afirmacion es cierta con respecto a R cuadrado?

a) Esunvalorentre Oy 1.

b) No existe esta opcion.

c) Representa el valor x cuadrado de una grafica cuya ecuacion es de grado 2.

d) Es un valor estadistico relacionado con la media.

¢Cual de los siguientes elementos NO podemos configurar en Windows 10?

a) WI-FI.
b)  Acceso telefonico.
c) VPN

d) Autoguardado.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto a Windows 10?

a) Windows es un sistema operativo que solo permite un usuario.

b) Windows es un sistema operativo multiusuario que personaliza el entorno y las aplicaciones Windows para cada
usuario.

c) Windows es un sistema operativo multiusuario, que personaliza el entorno, pero no las aplicaciones Windows para
cada usuario.

d) Windows es un sistema operativo multiusuario, pero todos los usuarios acceden al mismo entorno y aplicaciones.
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PLANTILLA DEFINITIVA DE RESPUESTAS DEL EJERCICIO UNICO LLAMAMIENTO EXTRAORDINARIO
Cuerpo General Auxiliar de la Administracion del Estado - Ingreso Libre

Primera parte Segunda parte
1. a 1. b
2. ¢ 2. cC
3. d 3. b
4. ¢ 4. ¢
5. b 5. a
6. d 6. b
7. ¢ 7. cC
8. a 8. ¢
9. b 9. b
10. a 10. b
M. ¢ 1. a
12. d 12. ¢
13. a 13. b
14. d 14. ¢
15. ¢ 15. a
16. a 16. a
17. ¢ 17. b
18. a 18. b
19. b 19. d
20. c 20. d
21. d 21. b
22. ¢ 22. a
23. c 23. c
24. a 24. a
25. a 25. ¢
26. b 26. b
27. ¢ 27. ¢
28. b 28. b
29. c 29. d
30. ¢ 30. a
31. b 31. b
32. ¢ 32. d
33. d 33. ¢
34. d 34. a
35. d 35. d
36. b 36. a
37. ¢ 37. b
38. d 38. d
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40. d 40. d
41. b 41. b
42. a 42. a
43. b 43. d
44, d 44, a
45. a 45. ¢
46. ¢ 46. b
47. b 47. b
48. ¢ 48. Anulada
49. d 49. b
50. b 50. ¢
51. ¢

52. d Preguntas de reserva
53. a

54. ¢ 1. d
55. ¢ 2. a
56. d 3. a
57. a 4. d
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59. d

60. d

Preguntas de reserva

A wWN =
T T QQ




	CuestionarioAUX-LMODELOAFINAL_TBKCWSFLJK_154AB89SD658
	Plantilla definitiva respuestas AUXLI MODELO A
	CuestionarioAUX-LMODELOBFINAL_RZSD02VAXI_154AB89SD658
	Plantilla definitiva respuestas AUXLI MODELO B
	EXTRAORDINARIOAUXLI24FINAL_82WIJH1BEW_154AB89SD658
	PLANTILLA DEFINITIVA AUXLI24 EXTRAORDINARIO

